
CENA IZVODU 10 DIN

»jIzdaja Časopisno založniško podjetje 
•Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
— Uredništvo In uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 37? — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281
uredništvo 31-694 (ob nedeljah tudi 31-193 
In 39-278) — Celoletna naročnina 400 din, 

polletna 200 din.

dl

Poštnina plačana r gotovini

Leto XI. — štev. 50. V Ljubljani, 11. decembra 1955.

na domačih tleh
Današnje, predzadnje kolo jesenskega prvenstva v zvezni 

ligi, je močno razgibalo vse udeležence tega tekmovanja. Iz 
spanja so se prebudili celo nekateri, ki se jim je vse od začetka 
močno zatikalo, kar velja zlasti za oba vojvodinska kluba Spnr- 
tak in V jvodina. Prav ta sta pripravila obema finalistoma tek
movanja za pokal FLRJ — BSK in Hajduku — kruto razoča
ranje, še posebej Vojvodina, ki je sredi Splita prav katastro
falno porazila »majstora s mora«. Tudi Dinamo je bil več ali 
manj neprijetno presenečen, ko je moral sredi Zagreba prepu
stiti obe točki najresnejšemu kandidatu za naslov prvaka je
senskega dela, beograjskemu Radničkemu. To kolo je bilo tudi 
eno najučinkovitejših, saj je bilo doseženih na vseh tekmah kar 
29 golov.

Hajduk : Vojvodina 1:6 (0:1)
Split, 11, dec. Do danes se še ni 

tgodilo, da bi bil Hajduk na svojem 
igrišču tako katastrofalno poražen 
fakor ravno danes. Rezultat, ki ga 
je danes dosegla Vojvodina je po
polnoma realen, po drugi strani pa 
tooramo reči, da »majstor s mora«
B: v formi. Vojvodina, je že takoj 
V začetku z lepo igro in s taktični
mi in tehničnimi potezami popolno- fošič Dadič.

ščih. Za Vojvodino so bili uspešni 
Veselinovič v 35. 65. in 80 min., 
Rajkov v 50. in Krstič v 80 in 90. 
min., za Hajduka pa Vukas v 51. 
min. Sodnik je oškodoval Hajduka 
za eno enajstmetrovko, ker je Kr
stič II igral z roko v kazenskem 
prostoru. Moštvi sta igrali v nasled
njih postavah: Hajduk: Jurič, Ko- 
keza, Radovič, Grčič I, Grčič 11, Lju- 
štica, Rebac, Vukas, Krstulovič, Ma-

toa razbila Hajduka. Vojvodina je 
Unela v svojih vrstah v obrambi 
Bajboljšega moža Boškova, v napa
du pa je bil junak dneva Rajkov. 
Kljub temu, da je Vojvodina že v 
L polčasu dala lepšo igro, je svojo 
premoč šele realizirala v 35. minuti 
Po Veselinoviču. Že takoj v začetku 
C. pol. je Rajkov zvišal na 2:0, mi- 
Buto kasneje pa je Vukas znižal na 
2:1. Do konca tekme so Vojvodčani 
dosegli še štiri gole. Proti koncu 
tekme pa so prikazali ekshibicijo, ki 
Jo redkokdaj vidimo na naših igri-

Zaključki
VI. konference Zveze 
športov Jugoslavije

Sredi preteklega meseca je 
bila v Beogradu VI. konferenca 
Zveze športov Jugoslavije, ki 
je razpravljala o vrsti perečih 
vprašanj v naših športnih orga
nizacijah. Na osnovi referata 
predsednika ZSJ tov. Neori- 
čiča in živahnih diskusij so 
bili na tej konferenci sprejeti 
naslednji pomembnejši za
ključki:

v 1. Športna dejavnost v naši dr- 
zavj velja kot sestavni del napo
rov naše skupnosti za krepitev 
zdravja, večanje telesnovzgojne 
Sposobnosti in vzgajanje našega 
ljudstva, pri čemer naj podpira 
Bpravičene in zdrave težnje mla
dine za dosego kar največ mož- 
Bih storitev v športnem udejsto- 
yanju. Zaradi tega se morajo 
športne organizacije, poleg skr
bi za kvalitetni šport še vneteje 
Zavzemati za vključevanje več
jega števila državljanov v šport- 
Be klube in društva. Da bi ures
ničili vse te naloge, se je treba 
lotiti vrste določenih nalog:

. n) Prilagoditi program dela in 
Slstem tekmovan 'n v športu, go
spodarskim možnostim in objek- 
‘*vnim športnim interesom že ob- 
stoječih organizacij;

-)) pomagati in še naprej v 
Ustreznili oblikah dela razvijati 
Sedanjo že krajevno aktivnost 
(delavske igre in podobna tek- 
Biovanja), ter nr podlagi teh 
Ustanavljati nove športne orga-
Bizacije;

c) športne zveze morajo, razen 
registriranim organizacijam im 
tekmovanjem, posvečati pozor- 
n»st tudi medsebojnemu sodelo
vanju in pomagati športni aktiv
nosti, ne glede na kraj ali čas. 
, 2. športne organizacije bodo 
dosegle večje število tudi tedaj, 
Ce se bodo pri delovanju opirale 
5a telesnovzgojno organizacijo 
partizan in z njo najtesneje so
delovale, predvsem kar zadeva 

(Nadaljevanje na 3. strani)

Vojvodina: Vasic, Svinjarevič, Bla- 
narik, Krstič 11, Milovanov, Boškov, 
Roganovič, Rajkov, Veselinovič, Ivoš, 
in Krstič I.

Spartak : BSK 3:0 (1:0)
Subotica, 11. dec. — Na izredno 

težkem terenu sta se danes moštvi 
predstavili v sledečih postavah:

Spartak: Glončak, Rogešič, čopič, 
Kujundjič, Poprlovič, Prem, Ognja- 
nov, Jenovai, Tomaševič, Čovič, 
Branisavljevič.

BSK: Cvetkovič, Stojanovič, Jo
vanovič, Jurioko, Davidovič, Mar
kovič, Antič, Jelisavčič, Račič, 
Kranjčič.

Sodnik: Gvardijančič iz Ljublja
ne, gledalcev 7000.

V današnji igri je Spartak popol
noma nadigral BŠK, saj je bil 70 
minut dosti boljši in močnejši, osta
lih 20 minut pa sta si bila enako
pravna. Prvi gol je padel v 24. min., 
ko je Ognjanor streljal žogo v 
prečko, ki se je odbila na noge To- 
maševiča, in je poslal žogo v mre-

LESTVICA

Radnički 12 8 3 1 35:1? 19
Crvena zvezda 12 6 6 0 22:9 18
Partizan 12 8 2 2 30:16 18
Sarajevo 12 6 2 4 22:20 14
Dinamo 12 5 3 4 20:1? 13
Velež 12 4 4 4 18:20 12
Vojvodina 12 3 5 4 24:20 11
Budučnost 12 4 3 5 20:26 11
Hajduk 12 4. 2 6 22:23 10
BSK 12 3 3 6 18:22 9
Željezničar 12 3 3 6 14:20 9
Spartak 12 3 3 6 16:25 9
Zagreb 12 4 0 8 24:22 8
Prolcter 12 3 1 8 19:4? 7

žo. V 70. min. je dal Jenovai drugi 
gol. Zadnji gol pa je padel v 86. 
min. ko je Ognjanov preigral vra
tarja Cvetkoviča, podal žogo To- 
maševiču, ki je prisebno streljal 
žogo v gol. V 59. min. je Ši jakov ič 
namerno udaril Čoviča, zato ga je 
sodnik izključil iz igre. Zmaga 
Spartaka je popolnoma zaslužena, 
najboljši igralci v obeh moštvih pa 
so bili: Spartak: Kunjundjič, Popi- 
lovič, Ognjanov in Jenovai, BSK: 
Jovanovič m Davidovič. Sodnik 
Gvardijančič je bil odličen, gledal
ci so bili zelo zadovoljni in na 
splošno mnenje, da je bil to letos 
najboljši sodnik na igrišču Spar
taka. Konc

Crv. zvezda : Zagreb 2:1 (0:0)
Beograd, 11. dcc. Eden od favoritov za 

naslov jesenskega prvaka, beograjska Crve- 
na zvezda je sprejela danes v goste borbe
no moštvo Zagreba in ga z največjo težavo 
premagala z 2:1 (0:0).

Približno 15.000 gledalcev je bilo izredno 
nezadovoljnih z. igro domačih, saj je bil Za
greb, razen zadnje četrt ure, ves čas tekme 
mnogo boljši od domačih. Zagrebčani so 
igrali preprosto in mnogokrat nevarno ogro
žali vrata Crvene zvezde, ki se mora za
hvaliti samo izredno pazljivi obrambi, pred
vsem Krivokuči in Zekoviču, medtem ko njen 
napad sploh ni prišel do izraza, ker je bil 
nepovezan in neučinkovit.

Zmago sta v glavnem dosegla Sekularac 
in Toplak, ki sta prisebno izkoristila na
paki obrambe gostov, medtem ko je ča-lni 
gol za Zagreb dosegel odlični eksekuto^ 
Benčič iz 11-metrovke. Najboljši igralci so 
bili pri Zagrebu Bcseredi, Klajič, Medved in 
Benčič, pri Crveni zvezdi pa Krivokuča in 
Zckovič.

Partizan : Prolefer Sli (3:1)
Željezničar : Velež 2:0 (1:0)

Budučnost : Sarajevo 1:1 (0:1)

Ljubijaua, 11. decembra. Včeraj dopoldne 
so se zbrali v Študijski telovadnici na tri
dnevni predelavi vaj naši najboljši telovadci 
na orodju, tekmovalci zveznega razreda. Iz 
Beograda, Subotice, Zagreba, Trbovelj, Ljub
ljane in ostalih središč je prišlo 19 tekmoval
cev, manjkali so le nekateri najboljši posa
mezniki fčaklec, Koprivšek), ki so bili za

držani zaradi tšudija in službe. Predelavo 
vajo so vodili naši priznani strokovnjaki 
tov. inž. Ivančevič, Gregorka, Zupan in, 
Bizjak.

Naše vrhunske telovadce čakajo v letu 
1956 težke naloge. Predvsem se bodo pri
pravljali za olimpijske igre v Melbourneu 
(seveda, če bodo naši telovadci sploh šli na 
olimpiado), razen tega pa še za vrsto med
narodnih srečanj. V februarju imajo naši 
telovadci povratno tekmo z Dansko v Dan
ski, mesec dni nato pa še s Čehi v ČSR. 
Potem sta na programu še dve srečanji s 
Poljaki, prvo pri nas, povratno pa na Polj
skem. Torej, če dodamo še republiška in dr
žavna prvenstva ter manjše tekme, bodo ime
li naši olimpijci leta 1956 kar dovolj »de/a«.

Vodja naše olimpijske telovadne vrste inž. 
Ivančevič je povedal našemu novinarju tole: 
>Mi se pripravljamo tako, kakor da gremo 
o Melbourne, ne glede na to, ali bomo Šli 
ali ne. Zato predelavamo predvsem obvezne 
olimpijske vaje na vseh orodjih. Po vsej 
verjetnosti bodo odšli na olimpiado vsaj J 
naši najboljši tekmovalci, če pa bomo imeli 
šc 5 posameznike, ki bodo na izbirnih tek
mah dosegli 90 °/e točk, bo lahko Šla cela' 
vrsta. Z našimi telovadci sem zelo zadovo
ljen. Sploh je razveseljiva ugotovitev, da 
imamo vedno večji izbor tekmovalcev zvez
nega razreda. Včasih smo imeli za repre
zentanco 8—10 kandidatov, danes jih imamo 
20 in še več. Najbolj pa je razveseljivo to, 
da so osi naši reprezentanti mlajši od 25 
let, nekateri celo pod 20 let. Vse to daje 
našim telovadcem in reprezentanci Še lepe 
perspektive napredka. Med olimpijskimi kan
didati imamo več mladih, komaj 18—20-letnih 
telovadcev, ki so zelo nadarjeni (Szabo, Ku
šar itd.), ki morda še ne pridejo v poštev za 
olimpijske igre 1956, pač pa za tekme o pri- 
hodnjosti.€

Na slikah trenim naših telovadcev. 
Zgoraj: Čerevicki izvaia cel obrat 
v predkolelm na bradlji- ob strani 
pa Hrastničan Urbanc Marino, ki 
izvaja dve razpori na krogih.

držali so besede
Maribor, 

ga pokala
11. dec. Ob prevzemu prehodne- 
>Ljudske pravice«, ki ga je letos 

osvojil »Partizan« Železničar, Maribor, je 
predsednik društva Lavoslav Kranjčič ob
ljubil, da bodo na svoji akademiji dokaza
li, da so si upravičeno priborili to častno 
nagrado.

V soboto zvečer je bila dvorana Prosvet
nega doma spet polna do zadnjega kotička. 
Mariborsko občinstvo je hotelo pač izkazati 
priznanje telovadnim delavcem, ki so tako 
častno zastopali Maribor v tekmovanju 255 
društev iz cele Slovenije. Predvajane točke 
posameznih oddelkov so pokazale, da je član
stvo izredno marljivo ter da je pod vodstvom 
svojih požrtvovalnih vodnikov doseglo res 
za vidno izvežbanost.

Po prisrčnem nastopu moške dece, ki je 
piav lepo izvajala sestavo vaditelja Med
veščka »Mladi vojaki«, so člani izvedli vaje

na konju. Znano težjto orodje so telovadci 
obvladali prav dobro. Sestavo Jožice Kabaj 
na visokih gredah so izvedle pionirke z ve
liko sigurnostjo. Zelo zahtevne in naporne 
so bile vaje pionirjev v teku in skoku, ki 
jih je sestavil načelnik društva Zei Sveto
zar. Nastop članic na dvovišinski bradlji 
je žel viharno navdušenje, ki se posebno 
ni hotelo poleči po sijajno izvajani vaji Per
ko Slavice, za katero bi tudi pri najbolj 
strogih strokovnjakih prav gotovo dobila vse 
možne točke. Skupina ženske dece je nato 
lepo izvedla prisrčen sestav Lazaričeve »Pri 
igri in plesu«.

Po kratkem odmoru je vrsta članov na
stopita s težkimi vajami na drogu. Nastop 
mladink z ritmičnimi vajami po zamisli Mur
kove je bil prav živahen. Mlajši mladinci so 
v talni telovadbi prcdvcdli v solidni izved
bi serijo akrobatskih skokov. Tudi članska 
vrsta je s svojimi vajami na bradlji navdu
šila gledalce, prav tako starejši mladinci 
pod vodstvom podnačclnika in znanega stro
kovnjaka Zadnika v točki »Spretnost in 
moč«. V zaključni točki pa je osem članic 
izvedlo sestavo načelnice Pavličeve »Vaje ob 
ograji«, ki je v skladni in elegantni izvedbi 
tvorila lep zaključek uspešnega nastopa.

66 tekmovalcev v Kočevju
Tudi v Zagrebu presenečenje

Dinamo : Radnički 1:2 (1:1)
Zagreb, 11. dec. — Stadion Dinama v 

Maksimiru, vreme lepo, teren dober za igro, 
gledalcev 12.000, sodnik Nedeljkovski iz 
Skoplja.

Radnički: Ljujič, Flander, čokič, Ljube- 
novič, Diskič, Ristič, Pctakovič, Josifovič, 
Rade Ognjanovič, Prlinčevič, Ljubo Ognja-

Dinamo: Majerovič, Sikič, Banožič, Režek, 
Horvat, Ferlcovič, Lipošinovič, Čonč, Jerko
vič, Čajkovski, Kolonič.

Strelci: Prlinčevič 2 za Radnički in Sikič 
iz 11-metrovke za Dinamo.

Beograjski Radnički, presenečenje desete
ga nogometnega prvenstva, je tudi danes 
osvojil obe točki. Z veliko požrtvovalnostjo 
je enajst Beograjčanom uspelo premagati teh
nično boljše domačine.

Pričeli so s slabimi streli na vrata. V 35. 
minuti je bil Radnički v vodstvu 1:0. Strelec 
je bil Prlinčevič, krivdo za ta gol pa nosi
jo Majerovič, Banožič in Horvat. Dve mi
nut kasneje je obrambni igralec gostov po
kosil Koloniča v kazenskem prostoru. No
ben napadalec »plavih« si ni upal streljati 
kazenskega strela. Zato so poklicali Sikiča 
iz obrambe. Desni branilec domačih je z go

tovim strelom dosegel gol. Do konca polčasa 
jc napravil Ljujič še nekaj lepih parad.

Drugi del je dal slutiti, da se je Radnič
ki trdno namenil odnesti obe točki v Beo
grad. Njegovi igralci so nekajkrat nevarno 
napadli Majerovičeva vrata. Petakovič in Pr
linčevič sta zelo nevarno streljala, vendar je 
žoga vedno zgrešila svoj cilj, čeprav je bil 
danes Majerovič precej nezanesljiv. V sredi
ni drugega polčasa je prišlo do odločitve. 
Prlinčevič je s približno 25 metrov izvedel 
prosti strel. Lepo je streljal preko zidu Di- 
namove obrambe in slabo postavljeni Maje
rovič se je lahko samo prijel za glavo. Igral
ci Radničkega so navdušeni objemali strel
ca .. .

Po tem golu se je Dinamo samo za kratek 
čas znašel, vendar je kmalu zopet zavladalo 
malodušje, kot da se ni nič zgodilo. Ves 
napad »plavih«, v katerem je v drugem pol
času igral na desnem krilu Ivica Horvat, je 
bil nervozen in se nikakor ni znašel, tako 
da je hitrim obrambnim igralcem gostov 
uspelo razčistiti vsako nevarnost.

Na koncu še zaključek: to je bila povsem 
povprečna igra. Dinamo ni navdušil svojih 
gledalcev, Radnički pa je osvojil obe točki. 
Pri Dinamu sta bila dobra le Sikič in mladi 
Kolonič, pri Radničkcm pa Petakovič in Pr
linčevič. P. Z.

Kočevje, 11. dcc. Okrajna zveza Partizan 
Kočevje je danes priredila okrajno prvenstvo 
v namiznem tenisu. Po delovnem programu 
zveze bi morale biti sicer smučarske tekme, 
ker pa je tudi letos muhasto vreme, in da 
ne bi izgubljali časa, so se društva pome
rila v namiznem tenisu. Udeležba je bila 
presenetljiva: nastopilo je 66 tekmovalcev
brez prvorazrednih igralcev, in to iz društev: 
Sodražica 6, Ribnica 6, Velike Lašče 10, Do
brepolje 8, Kočevje 35 ter 1 tekmovalec iz 
osnovne šole Koprivnik. Vsi so redni telo
vadci svojih društev, kar da lepo sliko vse
stranske vadbe telesne vzgoje v partizan
skih društvih kočevskega okraja. Kvaliteta 
tekem je bita nad vsemi pričakovanji in 
nam da slutiti, da bo imel okraj kmalu moč
no in izurjeno ekipo igralcev namiznega te
nisa. Razveseljivo je tudi to, da so odkrili

Posvet načelnikov partizanskih 
društev v Celju

Celje, 11. dec. Današnji posvet načelni
kov in načelnic partizanskih društev celjske
ga okraja je utrdil program dela za letoš
nje leto. Zbrani so pokazali veliko skrb za 
vzgojo novih kadrov. Tako bo v zimskem 
času organiziran seminar za smučarske sod
nike in vaditelje smučanja, spomladi semi
nar za atletske sodnike in vodnike, v polet
nem času pa bodo organizirani vaditeljski 
tečaji za splošno vadbo. Poleg tega je na 
posvetu bil sprejet tudi obširen koledar tek
movanj, na katerih bodo pripadniki »Parti
zana« med letom pokazali vso pestrost svo
jega dela. Jug

na tem turnirju nekatere prav dobre in bor
bene igralce, predvsem iz Dobrepolja in So
dražice. V skupni oceni je zmagal Partizan 
Kočevje, drugo mesto pa je osvojil Partizan 
Dobrepolje, nato pa slede: Sodražica, Velike 
Lašče, šola Koprivnik in Partizan Ribnica.

Vsi tekmovalci si iskreno žele še več ta
kih srečanj, pa tudi načelstvo okrajne zveze 
je s tem storilo velik korak naprej v svo
jem programu. Izvesti hoče čim več sličnih 
prireditev v okrajnem merilu v cilju med
sebojnega spoznavanja in množičnega razvo
ja telesne vzgoje v kočevskem okraju.

Rezultati — pionirji do 12 let: 1. Leskovšek 
Srečko (Koč), 2. Miklič Jože, 3. Drobnič Jo
že (oba Dobr); pionirji nad 12 let: 1. Turk 
Marjan, 2. Kogoj Miran (oba Koč), 3. Fajdi
ga Nane (Sodr), mladinci: 1. Obranovič, 2. 
Turk, 3. Zavodnik (vsi Koč), članice: 1. Kaj- 
fcž Spela, 2. Kopitar Tatjana, 3. Smola Na
rta (vse Koč), člani: 1. Karničnik Nace, 2. 
Bižal Drago (oba Koč), 3. Hren Jože (Dobr)4

Nov evropski rekord
v meto diska

Na atletskem tekmovanju v Bellinzoni je 
dosegel bivši evropski rekorder Italijan Adol- 
fo Consolini nov evropski rekord v metu 
diska z rezultatom 56.98 m. Dosedanji cv-: 
ropski rekord je pripadal češkemu metalcu 
Karlu Merti s 56.69 m.

Povratna tekma med nogometnima repre
zentancama Sovjetske zveze in Egipta v Kai
ru se je končala z zmago Rusov s 3:1 (2:1),;



mednarod
Hellsten — najboljši finski 

športnik
Leto 1955 se približuje koncu in povsod 

po svetu so pričeli z izborom najboljših 
športnikov. Prvi so se odločili Finci, ki 
so 10 svojih najboljših športnikov razvr
stili takole: 1. Voitto Hellsten (atletika), 
2. Viitanen (smučanje), 3. Landstrom (atle
tika), 4. Kirjonen (smučanje), 5. Kalla- 
korpi (smučanje), 6. Mannonen (petero
boj), 7. Lahti (rokoborba), 8. Makinetl 
(dviganje uteži), 9. Salonen (hitrostno 
drsanje), 10. Vuorisalo (atletika).

V Pragi sta se pomerili moški in ženski 
telovadni reprezentanci Sovjetske zveze 
in CSR. Sovjetski predstavniki so seveda 
zmagali brez večje težave, vendar so bili 
tudi Cehi zadovoljni stem, kar so poka
zali njihovi telovadci in telovadke. Pri 
moških je bil končni rezultat 566.85:560.90 
točke, pri ženskah pa 380.35:376;60.

V Carigradu sta se pomerili košarkar
ski reprezentanci Turčije in Madžarske. 
Evropski prvaki Madžari so imeli mnogo 
težav, da so tesno premagali odlične 
Turke s 76:68 (46:44). Drugo srečanje istih 
moštev, ki sta pa tokrat nastopili pod 
imenom mestnih reprezentanc Budimpe
šte in Carigrada, pa se je končalo z do
kaj visoko zmago Madžarov z 81:61.

9. kolo košarkarskega prvenstva Italije 
je dalo naslednje rezultate: stella Az- 
zurra : Triestina 96:61, Virtus : Motomo- 
rini 69:59, Benelli : Varese 72:66, Cama : 
Pavia 37:39, Borletti : Gira 96:69, Rayer : 
Roma 46:44. Lestvica: Virtus 16, Gira 11, 
Stella Azzurra 10. Benelli 10.

Urugvajski boksarski prvak srednje ka
tegorije Dogomar Martinez je premagal 
po točkah bivšega svetovnega prvaka 
welter kategorije Kubanca Kida Gavi- 
lana. v svojo opravičilo lahko Gavilan 
navede to, da je. bil 8 kg lažji od svo
jega nasprotnika.

Prihodnjo nedeljo

Italija: Mija
Prihodnjo nedeljo se bosta v Rimu po

merili nogometni reprezentanci Italije'in 
Nemčije. Italijani zaenkrat še niso ob
javili liste kandidatov, smatrajo pa, da 
bo z izjemo vratarja celotna obramba 
sestavljena iz igralcev Fiorentine, v na
padu pa bo po vsej verjetnosti lahko 
zopet nastopil tudi Boniperti. Razpola
gamo pa že s spiskom igralcev, katere 
je pozval nemški zvezni kapetan Helber- 
ger. Nemški zvezni kapetan se je odlo
čil takole: vratarja: Herkenrath in Kwi- 
atkowski, branilci: Posipal, Juskowlak, 
Schmidt, krilci: Eckel, Liebrich in Mal 
ter napadalci: Rahn, Klodt. Fritz Wal- 
ter, Stollenvverk, Seeler, Otmar Walter, 
Rohrig, Schafer, Schroder in Hermann.

V četrtek je bilo odigrano 11. kolo no
gometnega prvenstva Italije. Na večini 
igrišč je tekme ovirala precej gosta me
gla, tako da nekatere sploh niso bile 
dokončane, drugih pa niti začeti niso 
mogli. Doseženi so bili naslednji rezul
tati: Bologna : Triestina 3:1, Fiorentina : 
Roma 2:0, Genoa : Torino 3:1, Lazio : 
Napoli 1:1, Lanerossi : Spal 2:0. Zaradi 
megle sta prekinjeni Internazionale : Ata- 
lanta in Novara : Sampdoria, preloženi 
pa Juventus : Padova, Propatria : Milan. 
Na lestvici vodi Fiorentina z 18 točkami 
pred Internazionalom, Torinom, Romo in 
Lanerossi. ki imajo po 13 točk.

“3 - • • ■ * v Vignsc
Preteklo nedeljo sta postala dva ma

džarska nogometna reprezentanta žrtvi 
preostre igre na prvenstveni tekmi Ilon- 
ved : Vasas. Kocsisa so pripeljali v bol
nišnico z nekaj polomljenimi rebri, Ko- 
tasza pa celo z zlomljenim kolkom. Kljub 
temu, da je Honved v tej tekmi dosegel 
samo neodločen rezultat 1:1, je še vedno 
v vodstvu na lestvici s 34 točkami pred 
Voros Lobogo 41, Vasas 35 in Kinizsi 34.

V Liverpoolu sta se pomerili izbrani 
moštvi angleške in irske nogometne lige. 
Angleška liga je bila mnogo močnejša 
in je zmagala s 5:1 (3:0).

Pravijo, da se pripravlja v Angliji nov 
svetovni rekord. Jack Yates je sicer star 
že 45 let in je med drugimi tudi stari 
oče, pa še vedno uspešno igra kot sred
nji napadalec pri klubu Onibury-Shrop- 
shire. Na zadnji tekmi svojega kluba 
proti Clunu, ki se je končala s 7:2 je do
segel stari Yates kar 4 gole. V letošnji 
sezoni je dosegel že kar 6 hat-trickov 
in v sedmih tekmah je skupno že devet
najstkrat potresel nasprotnikovo mrežo.

Najuspešnejši strelec letošnjega nogo
metnega prvenstva Sovjetske zveze je bil 
19-letni srednji napadalec reprezentance 
Strelcov, ki je dosegel 15 golov. Sledita 
mu Spartakova napadalca Paršin s 13 in 
Solnikov z 12 goli.

Vodstvo na lestvici najboljših italijan
skega nogometnega prvenstva je prevzel 
Igralec Napolija vinicio 10 goli. Sledijo 
mu NordahI (Milan) 9 ter Macor (Spal), 
Pivatell (Bologna) in Virgili (Fiorentina)
S 6 goli

PLODNO DELO
mariborskih veslačev

Ruski hokejisti premagati!!
Mednarodni hokejski turnir v Stock

holmu je prinesel presenetljive rezultate. 
Sodelovala so tri moštva: reprezentanci 
Švedske in Sovjetske zveze ter angleško 
profesionalno moštvo Harringay Racers. 
Vsaka ekipa je beležila po eno zmago. 
V prvi tekmi so Angleži premagali Švede 
s 6:4, v drugi so bili Rusi boljši od An
gležev, ali boljše rečeno Kanadčanov, 
kar z 9:2, v zadnji tekmi pa so Švedi 
premagali reprezentanco Sovjetske zveze 
s 3:2.

Švicarski hokejisti so pričeli s svojim 
državnim prvenstvom in v 1. kolu so 
bili doseženi naslednji rezultati: Bern : 
Arosa 5:9, Chaux de Fonds : Grasshop- 
pers 7:1, Young Sprinters : DaVos 3:6.

Mednarodna drsalna zveza je objavila 
koledar najvažnejših mednarodnih drsal
nih prireditev v letošnji sezoni. Umetni 
drsalci imajo naslednji program: 15. do 
21. januarja evropsko prvenstvo v Parizu, 
19.—3. februar olimpijske igre, 15.—19. fe
bruar svetovno prvenstvo v Garmisch- 
Partenkirchenu, hitrostni drsalci pa se 
bodo srečali takole: 18,—31. januar olim
pijske igre, 11.—12. februar svetovno 
prvenstvo za moške na Norveškem, 18. 
do 19. februar svetovno prvenstvo za žen
ske na Švedskem, 25.-26. februar evrop
sko prvenstvo v Helsinkih.

Zaborsky boljši od evropskega 
rekorda

Zadnji dan mednarodnega plavalnega 
prvenstva Madžarske v Budimpešti je 
prinesel še nekaj odličnih rezultatov.

Na a .le iškem tekmovanju v Johannes
burgu je dosegel južnoafriški skakalec 
Neville Priče s skokom 7.87 m nov rekord 
Južne Afrike in britanskega imperija. 
Na istem tekmovanju je Nemec Ober- 
beck dosegel s 7.62 m svoj doslej naj
boljši rezultat.

Avstralski tekač na dolge proge Dave 
Stephens je dosegel nov avstralski re
kord v teku na 3000 m z rezultatom 8:11.2.

Zenska košarkarska reprezentanca Ita
lije je v Paviji premagala izbrano mo
štvo Francije s 50:43.

.ETO XI 
Štev. 50.
V ra r 2

Organizacijski komite za olimpijske 
igre je objavil, da so prijave za zimske 
olimpijske igre zaključene in da se je 
pravočasno prijavilo 33 držav kot sledi: 
Argentina, Avstralija, Belgija, Bolivija, 
Bolgarija, Čile, Nemčija, Finska, Fran
cija, Velika Britanija, Grčija, Nizozem
ska, Island, Perzija, Italija, Japonska, 
Jugoslavija, Kanada, Libanon, Liechen- 
stein, Norveška, Avstrija, Poljska, Ro
munija, Švedska, Švica, Španija, Južna 
Koreja, Sovjetska zveza, CSR, Turčija in 
ZDA. Zadnje prijave so prispele iz Ar
gentine, ki se je prijavila za alpske di
scipline smučanja in tekmovanje v bobu.

Jugoslovani na prvenstvu 
Skandinavije

Mednarodnega namiznoteniškega prven
stva Skandinavije v Stockholmu so se 
udeležili' tudi jugoslovanski igralci Ga
brič, Vogrinc in Dolinar. V prvih treh 
kolih so brez težave odpravili svoje na
sprotnike, v osmini finala pa je Gabriča 
izločil Ceh Stipek s 3:0 (21:16, 21:17, 21:17), 
Dolinar je premagal Ceha Vyhnanovske- 
ga S 3:1, Vogrinc pa Poljaka Kuzinskega 
s 3:0. V četrtfinalu je Dolinar izgubil 
proti Madžaru Szepesiju z 1:3 (21:18, 10:21, 
16:21, 15:21). Več uspeha je imel Vogrinc, 
ki je premagal Šveda Malmstroma s 3:0 
(21.13, 21:19, 21:11). V polfinalu je izpadel 
tudi Vogrinc, katerega je izločil Madžar 
Gyetvai s 3:1 (10:21, 21:11, 21:16, 22:20). 
V tekmovanju parov sta Vogrinc in Doli
nar presenetljivo izgubila proti Švedoma 
Johanssonu in Malmguistu. Pri mešanih 
dvojicah sta Dolinar in Avstrijka Wertl 
premagala češko-romunsko kombinacijo 
Andreadis-Rozeanu s 3:1 in se uvrstila v 
finale. Finalni rezultati — moški: Szepesi 
(M) : Gyetvai (M) 3:2, ženske: Rozeanu 
(Rom) : Heydon (VB) 3:2, moški pari: 
Flisberg-Leach (Sv. VB) : Szepesi-Gyet- 
vai (M) 3:0, ženski pari: Rozeanu-Zeller 
(Rom) : Watel-Albert (Fr) 3:1, mešani 
pari: Szepesi-Koczian (M) : Dolinar-
Wertl (Jug. Avstr.) 3:0.

V finale teniškega tekmovanja za pokal 
kralja Gustava sta se uvrstili Švedska in 
Danska. Švedska je v Stockholmu pre
magala Italijo s 5:0, Danska pa vodi proti 
Belgiji v Bruslju s 3:0. Ob prvem dnevu 
srečanja Italija : Švedska smo že poro
čali, nadaljevanje pa je dalo še nasled
nje rezultate: Davidson-Johansson : Si- 
rola-Pietrangeli 4:6, 6:1, 5:7, 11:9, 11:9, 
Davidson : Pietrangell 6:3, 6:2, 6:8, 10:2, 
6:4, Schmidt : Sirola 6:1, 6:3, 3:6, 6:3. V 
srečanju med Dansko in Belgijo pa so 
bili v prvih dveh dneh doseženi nasled
nji rezultati: Nielsen : Briehant 14:12, 
7:9, 3:6, 8:6, 6:3, Ulrich : Washer 6:8, 6:4, 
6:2, 7:9, 6:3, Nielsen-Ulrich : Brichant- 
Mez 6:2, 6:1, 6:4.

V Nemčiji je gostovalo kombinirano 
rusko hokejsko moštvo, ki je nastopalo 
pod imenom B-reprezentance Sovjetske 
zveze. Rusi so v vseh štirih srečanjih 
zmagali in sicer s 6:3 proti Riesersee s 
7:1, proti Bad Tolz z 11:2, proti kombi
niranemu moštvu Munchna in z 8:1 proti 
Mannheimu.

Rezultati mednarodnega plavalnega 
tekmovanja v Pragi — 400 m: Grenilo w- 
ski (P) 4:43.8, 100 m hrbtno: Bozon (F) 
1:04.5, 100 m metuljček: Samuhel (CSR) 
1:06.0, ženske: Markova (CSR) 5:24.5,
100 m hrbtno: Van Ekris (Niz) 1:16.4,160 m 
metuljček: Subrova (CSR) 1:21.3.

V- Brnu je B-reprezentanca CSR v ho
keju na ledu premagala odgovarjajočo 
reprezentanco Sovjetske zveze s 4:1.

Najboljši je bil madžarski plavalec Za- 
borsky, ki je dosegel na 1500 m čas 
18:32.0, kar je za več kot 8 sekund boljše 
od evropskega rekorda. Vendar ta rezul
tat ne bo priznan kot rekord, ker je bil 
dosežen v bazenu dolgem samo 33 me
trov pravila pa določajo za discipline od 
800 m naprej 50 m dolge bazene. Tudi 
drugoplasirani Till (M), je uspel prepla
vati 1500 m pod 19 minutami in sicer 
v 18:57.2. V plavanju na 200 m Madžar 
Nyeki ni imel težjega dela z Italijanom 
Romanijem, ki je nastopil nekoliko bo
lan. Nyeki je plaval 2:07.7, Romani pa 
2:08.7.

Na mednarodnem turnirju v Bochumu 
je zmagala reprezentanca Nemčije, ki je 
v drugi tekmi porazila waterpoliste za
grebške Mladosti s 4:3 (3:1). V drugi tek
mi je Belgija premagala Španijo s 5:4. 
Končni vrstni red: Nemčija, Mladost, 
Belgija, Španija.

Ameriško plavanje je dobilo novega 
odličnega predstavnika. Na zimskem pr
venstvu države Michigan v Ann Arborju 
je dosegel komaj 18-letni Rpn Alsobrook 
nov ameriškir ekord na 100 y prsno s 
časom 1:04.7.

Najboljši plavalci Vzhodne Nemčije so 
se zbrali na prvih preglednih tekmah 
za olimpijske igre. Na tekmovanju v 
Leipzigu je bilo doseženih nekaj zelo 
dobrih rezultatov. Naj omenimo najvaž
nejše: 100 m metuljček: Spengler 1:04.5 
(rekord), 200 m metuljček: Spengler 2:30.7 
(rekord), 100 m prsno: Fritsche 1:11.5,, 200 
m prsno: Fritsche 2:37.8, ženske 100 m 
prsno: Voigt 1:23.7, 200 m prsno: Voigt 
2.56.2. Schubert 2:58.1, Elsen 2:58.9.

Nedavni občni zbor veslaškega kluba 
Branik je bil izredno dobro obiskan in 
je dokazal, da vlada posebno med mla
dino veliko zanimanje za to športno pa
nogo. Marljivi predsednik tov. Lipko je 
v svojem poročilu očrtal obsežno delo 
kluba v pretekli sezoni in pohvalil na
pore članstva, ki „so z veliko požrtvoval
nostjo pripomogli, da ima klub danes 
lepo urejeno ter snažno čolnarno in pre
cejšen plovni park. Vse to so naredili 
z udarniškim delom, kar še posebej za
služi priznanje. V letu 1955 je klub dose
gel na raznih tekmovanjih toliko uspe
hov, da se je uveljavil na čelo sloven
skega veslaškega športa. Na državnem 
prvenstvu za žene je v skifu dosegel pr
vo mesto na Bledu, na republiškem pr
venstvu v Portorožu pa ekipno moštveno

in ekipno žensko prvenstvo. Čeprav ma
terialni pogoji niso najboljši, so v klubu 
z razpoložljivimi sredstvi dobro gospo- 
darili. Predstavnik Veslaške zveze Slo
venije tov. Bohm je čestital članstvu na 
doseženih uspehih in pohvalil delo dru
štvene uprave, ki je poskrbela za delo 
v širino in ni vzgajala samo »asov«. PO 
poročilu nadzornega organa so zboroval
ci izglasovali prejšnjemu odboru razreš- 
nalco s pohvalo, govorili so tudi, da bo 
predvidoma republiško prvenstvo prihod
nje leto v Mariboru. Klub bo skušal omo
gočiti svojim članom • ogled evropskega 
prvenstva na Bledu in udeležbo na raz
nih regatah v državi. Novemu odbortt 
znova načeljuje zaslužni tov. Lipko, teh
nično komisijo pa bo še naprej vodil 
inž. Gaspari.

J&kmi Kocjan najboljši

Avstralija je prijavila prav tako alpske 
smučarje, hitrostne in umetne drsalce, 
Čile pa je najavil udeležbo v alpskih di
sciplinah. Po posameznih disciplinah pa 
izgledajo prijave takole: smučanje 30 
držav, umetno drsanje 18 držav, hitrostno 
drsanje 16 držav, bob 15 držav in hokej 
10 držav.

Organizacijski komite zimskih olimpij
skih iger namerava izvesti olimpijski ho
kejski turnir na ta način, da bi bilo 
najprej predtekmovanje v treh skupinah 
in po dve najboljši ekipi iz vsake bi se 
uvrstili v finale, kjer bi igrali po siste
mu vsak z vsakim. Verjetno bo medna
rodna hokejska zveza ta predlog spre
jela.

Z današnjo številko pričenjamo 
priobčati fotografije olimpijskih 
zmagovalcev iz leta 1952 ter sve
tovnih prvakov iz leta 1954 v raz
nih smučarskih disciplinah. Danes" 
so na vrsti tekmovalci v alpskih 
disciplinah, prihodnjič pa pridejo 
še tekači in skakalci. Za osvežitev 
spomina priobčamo še plasma naj
boljše trojice v smuku, slalomu in 
veleslalomu v Oslu ter vAre.

Na slikah vidite štiri alpske tek
movalce — tokrat sicer samo »v 
civilu« — ki so na zadnjih olim
pijskih igrah in svetovnem prven
stvu pobrali vse »zlato«. Spodaj v 
razgovoru Italijan Ženo Colo in 
Norvežan Eriksen, ob strani pa sta 
Avstrijca Sshneider (zgoraj) ter 
Pravda (zgoraj). Kakor je znano od 
imenovanih tekmovalcev v Gortini 
ne bomo videli Cola, Pravde in 
Eriksna, ker so zapustili amaterske 
vrste.

In kdo bo osvojil zlate kolajne 
na VII. zimskih olimpijskih igrah 
v Gortini? Kandidatov je več, toda 
točen odgovor boste dobili šele čez 
dober mesec dni.

SMUK — OSLO 1952
1. Ženo Colo (Italija) 2:50.8
2. Othmar Schneider (Avstrija) 2:52.0 
5. Christl Pravda (Avstrija) 2:52.4

Ljubljana, 11. dec. Turnir desete
rice^ najboljših slovenskih namizno
teniških igralcev je bil tokrat pre
cej okrnjen, saj je od povabljenih 
desetih igralcev nastopilo le pet. Iz 
Kranja nista prišla Ahačič in Re
bolj zaradi študija, Jeseničana Je
ram in Štrumbelj pa gostujeta v 
Nemčiji. Namesto obolelega Koče
varja Priče je nastopil Uranič. Vrzel 
so izpolnili igralci iz Ljubljane Se
dej, Oblak in Tomažič, tako da je 
nastopilo vsega devet igralcev.

Čeprav niso nastopili vsi najbolj
ši igralci, pa srečanja niso bila nič 
manj zanimiva. Mogoče celo zanimi
vejša, saj so prav mlajši igralci, ki 
sicer ne bi mogli nastopiti, napra
vili precej presenečenj in s tem tur
nir zanimivejši.

Najzanimivejša srečanja je imel 
prav gotovo Tomažič, ki se je v sre
čanju proti Hlebšu zelo dobro boril.
V petem nizu je pri stanju 4:4 (!) 
eno sekundo pred. koncem napravil 
napako in tako nesrečno izgubil od
ločilni niz ter s tem pomembno zma
go. V srečanju s Ti ge rmanom je imel 
Tomažič podoben primer, vendar mu 
je bila tokrat sreča bolj naklonje
na. Prav tako v petem nizu je pri 
stanju 3:3 eno sekundo pred koncem 
z žogo, ki je padla na rob mize, do
segel zmago. Da so bile igre zelo 
zagrizene, kažejo rezultati, saj niso 

bili redki primeri, da so igralci igra
li na čas.

Zmagovalec tega turnirja Kocjan 
je imel težko srečanje z Uraničem.
V prvem nizu je Kočevar gladko 
zmagal. V drugem pa je vodil že 
20:17, vendar je izgubil. Nato je bil 
v tretjem nizu spet uspešen, v četr
tem je tudi vodil že 20:18, vendar je

tudi tokrat podlegel. V zadnjem, 
petem nizu, pa je bil Kocjan boljši 

in je zato tudi zmagal. Potek borbe 
kaže, da bi Uranič prav lahko zma
gal 3:0 ali pa vsaj 3:1.

Podobnik je imel na tem turnirju 
zopet lepo priložnost zmagati, ven
dar je tudi tokrat takorekoč pred ci
ljem klonil. To je namreč zanj na 
podobnih turnirjih že skoraj običaj- 
Ko je premagal Hleibša 3:0 je kazalo, 
da mu bo tokrat morda uspelo zma
gati. Vendar ga je nato porazil naj
prej Kocjan, nato pa še Uranič. 
Zato se je moral zadovoljiti s tret
jim mestom. Na četrtem mestu je 
popolnoma zasluženo Tigerman, ki 
je pokazal naj lepše igre.

To je bil že tretji turnir te vrste, 
ki ga je priredil Odred. Prvi štirje 
tekmovalci so prejeli lepe praktične 
nagrade. Vrstni red: 1. Kocjan (Od
red) F, 2. Hlebš (Triglav) F. 3. Po
dobnik (O) 6, 4. Tigerman (O) 4, 5. 
1 omažič (Ljubljana) 4. 6. Uranič 
(Kočevje) 3, F. Petrovič (Triglav) 2, * 1 11

PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ŠT. 1«
1. Dinamo : Crvena zvezda x
2. Radnički : Željezničar 1
3. Velež : Spartak l
4. BSK : Hajduk 1
5. Vojvodina : Partizan 2
6. Proleter : Budučnost X
7. Sarajevo : Zagreb 1
8. Napoli : Juventus x
9. Milan : Fiorentina 2

10. Roma : Inter l
11. Triestina : Novara x
12. Torino : Pro Patrla 1

Med 4.930 udeleženci »Poletovega« na- 
gradnega natečaja z Odrezkom št. is im* 
12 pravilnih rešitev tov. Guček Adolf 
Ljubljana, Kolodvorska ulica, in prejme 
29.000 din.

SMUK — ARE 1954
1. Christl Pravda (Avstrija) 1:59.6
2. Martin Strolz (Avstrija) 2:01.8
3. Ernst Obereigner (Avstrija) 2:02.8

SLALOM - OSLO 1952
1. Othmar Schneider (Avstrija) 2:00.0
2. Stein Eriksen (Norveška) 2:01.2
3. Guttorm Bcrgc (Norveška) 2:01.7

SLALOM ARE 1954

1. Stein Eriksen (Norveška) 140.65
2. Beni Obermiiller (Nemčija) 145.83
3. Toni Spiss (Avstrija) 146.72

VELESLALOM — OSLO 1952

1. Stein Eriksen (Norveška) 2:25.0
2. Christl Pravda (Avstrija) 2:26.9
3. Toni Spiss (Avstrija) 2:28.2

VELESLALOM — ARE 1954

1. Stein Eriksen (Norveška) 1:52.5
2. Francois Bonlieu (Francija) 1:53.7
3. Anderl* Moltcrer (Avstrija) 1:54.0

KOMBINACIJA - ARE 1954

1. Stein Eriksen (Norveška) 4.08
2. Christl Pravda (Avstrija) 6.96
3. Stig Sollander (Švedska) 11.28



IZ CMZACli
V Kobaridu je 29% prebivalcev

vklmmmlh ¥ .»Parflsana*
Društvo Kobarid izvaja kranjskogorske sklepe

, Partizansko društvo v Kobaridu 
je v kratki dobi svojega obstoja do
seglo nadvse lepe uspehe. V dru
štvu je včlanjenih preko 100 aktiv
nih članov in skoraj vsa kobaridska 
gladina. To je prav gotovo lepo 
število, če upoštevamo, da je Koba
rid majhen kraj. Danes je 20 %> 
prebivalcev tega mesteca včlanje
nih v »Partizanu«. Društvo je letos 
Priredilo vrsto nastopov in se ude
ležilo številnih tekmovanj v bližnji 
okolici. Ker so mladi vodniki iz vrst 
dijakov večinoma odhajali na štu
dij v druge kraje, je društvo začelo 
Ugajati prednjake iz delavskih 
y.rst, kajti delavci po dovršitvi svo
jih šol ostanejo v domačem kraju.

TUDI BREZ DENARJA GRE

Kakor mnogim drugim društvom, 
|ako tudi »Partizanu« Kobarid ni 
lahko zastran denarja. Toda po
manjkanje cvenka v blagajni ni 
. jeprečilo članom udeležbe na raz
nih tekmovanjih. Ne samo v Tolmin 
jn Bovec, celo do Gorice so se pe
ljali s kolesi na razne prireditve in 
tekmovanja. Da bi čimprej dogra
dili svoje telovadišče, so marsika
teri člani žrtvovali svoj letni do- 
Pist. Sedaj je telovadnica dograje
na, za kar je dala pobudo mladina, 
^al pa je v dvorani le malo orodja.

KORISTNA POMOČ

-Lepo razumevanje za telovadce iz 
Kobarida so pokazali člani »Parti
zana« iz Žirovnice, ki so Kobarid- 
?anom poklonili bradljo. Tudi okraj 
je pomagal temu marljivemu parti
zanskemu kolektivu ter mu podaril 
Prožno desko. S pomočjo republi
ške Zveze »Partizan« je bila do- 
Kraiena garderoba, da se članstvu 
n& bo treba slačiti na prostem. Pre- 
,Cej je društvo podprla tudi Tovarna 
!gel in na Opekarna.

Glede na sklepe zbora v Kranjski 
Sori bo društvo pomagalo pri usta- 
n/ivlianju društev v sosednjih kra
jih- Tako so Kobaridčani že poma
gali pri ustanovitvi »Partizana« v 
jnvku, na Vršnem in v Sužidn pa 
"o treba še urediti nekaj proble
mov, da bosta tudi tu zaživeli dve 
novi društvi.

PESTRA VADBA
, Partizansko društvo ima v Koba

ridu sedem oddelkov, ki redno te

lovadijo. Vadba je zelo pestra, goje 
poleg redne telovadbe še smučanje, 
košarko, odbojko, nogomet in na
mizni tenis. Zlasti za razmah smu
čanja je veliko pogojev spričo ide
alnih smuških terenov, žal pa je 
oprema za mladino še vedno pre
draga.

Občinski ljudski odbor v Koba
ridu je zadnje čase pokazal za delo 
partizanskega društva veliko zani
manja in je bil na zadnji seji OLO 
ustanovljen Svet za telesno vzgojo, 
ki bo skrbel za pravilno usmerja
nje telesnovzgojnega dela v občini.

Prijatelj Tone

Pri ravenski občini
že imajo Svet za telesno vzgoio
Na pobudo zbora volivcev, OLO prostorov, zlasti telovadnic. Edino 

Maribor ter ŠD Fužinar je bil pred društvo »Partizan« ima majhno
1 11' __ £ *  •    — «1<rnnnn«» I.'I TA TV o TlOrVmcfflllA 7HSP.kratkim formiran pri ravenski ob 
čini Svet za telesno vzgojo, ki je 
eden prvih tovrstnih svetov pri ob
činskih ljudskih odborih. Naloga

dvorano, ki je pa neprestano zase
dena, bodisi od društvenih pripad
nikov, bodisi od šolske mladine ali 
članov raznih športnih sekcij. Ra-

omenjenega Sveta bo koordinirati zen tega imajo Ravne krasno ghn- 
celotno (Mo na področju telesne nazijo, vendar brez telovadnice!! 
vgoje, tako v osnovnih šolah iin v Isti primer je v Prevaljah, da ne 
gimnaziji kakor v partizanskih, govorimo o sosednih Kotljah in I e- 
športnih in planinskih društvih na šah. Zato čaka novoustanovljeni
področju ravenske občine. V Rav
nah je veliko šolske in delavske 
mladine, ki pa žal nima ustreznih

Svet, ki mu načeluje tov. Pavle 
Golmajer, še veliko dela.

Prizor s telovadne akademije 
»Partizana« Zg. šiška

In se o
Pregled letošnje plavalne sezone

waierpelisi!iia

Uspela akademija
v IteMimte

Tudi letos je partizansko društvo 
v Konjicah počastilo praznik 29. no
vember z lepo telovadno akademijo. 
Po govoru sekretarja komiteja tov. 
Ulriha je pevski zbor Svobode za
pel tri pesmi, nakar se je pričela 
telovadna akademija. Nastopilo je 
preko 70 telovadečih. Zlasti so se 
izkazali ženski oddelki, za kar ima 
veliko zaslug vodnica Kovač Minka, 
ki je sama sestavila in pripravila 
kar 4 točke. Gledalci so bili s pri
reditvijo zelo zadovoljni.

V »Partizanu« Konjice je vedno 
več zanimanja za namizni tenis. Za 
praznike so se pomerili z moštvom 
iz Trbovelj in prvi dan zmagali s 
6:3, drugi dan pa izgubili 3:6.

Ob zaključku sezone so nogome
taši iz Konjic gostovali v Poljčanah, 
kjer so v prijateljski tekmi pora
zili domačine 4:2 (3:0).

Čeprav se naglo bliža zima, se 
delo na gradnji konjiškega igrišča 
ni ustavilo. Sprva je bilo precej 
težav zaradi pomanjkanja ogorkov, 
sedaj pa je tudi ta ovira odstranje
na. 40 vagonov ugaslih ogorkov je 
že v Konjicah, tako da bo glavni 
del igrišča do srede meseca že po
sipan.

Partizansko društvo v Zrečah je 
za 29. november organiziralo po
kalni mladinski nogometni turnir, 
na katerem so sodelovala moštva iz 
Konjic, Poljčan in Zreč. Zmagali so 
mladinci iz Slov. Konjic.

Najboljši - Ilirija, Ljubljana in Triglav « Kako spet ujeti
Večkrat moram poslušati očitke, »bdilCO", ki 110131 j© 1©$- OCiplUt-Ct

da se o plavanju na dolgo in široko negativno vplivala na kvaliteto na-
razpisujcmo, waterpolu in skokom Kanc kot vratar m nmer koi era ^a u,aWnnla Hnnes na smo s tern 
pa ne odmerjamo skoraj nikakšnega nilec najboljša igralca. V srednji 
»življenjskega prostora«. Morda ima- črti Jc Lil gonilna sila Hafner, ki
jo ti kritiki deloma prav in naša S9 P° tehniki lahko uvrstimo na

šega »vaterpola, danes pa smo s tem 
lahko zadovoljni. Mladost naših 
ekip nam je porok, da bodo današ-

letna bilanca “nlavalneffa' ŠDorta“ v prvo mesto med slovenskimi igralci. “J1 s<r nlnof°. letrletna bilanca piavatnega športa v i manika Dredvsem kondi- znanje in se izpopolnjevali, kar bo
Sloveniji ne bi bila popolna, ce ne bi minerju matij Ra preuvsem i.on , ..llvnln n« viemnost mo-
tudi »vaterpolistom posvetili nekaj clJe (trening!) in borbenost, da bi
vrstic. Moram pa pohbeti, kajti že sf potegoval za naslov najboljšega
diši po snegu in če bi predolgo odla- slovenskega »vaterpolista.
šal, bi si nakopal za sovražnika še i0 nacJn,J igre se moštvo Ljub-
smučarje in vse zimske športnike, ki Uane nekoliko razlika od Ilirije.
bodo dejali, češ, kal pa mažejo s ti
skarskim črnilom strani ti plavalci, 
ko pa je prišel naš čas.

Ocenjevati kvaliteto slovenskega 
»vaterpola sredi Jugoskwije je kaj

Napisal Mitja Prešern

koristno vplivalo na vigranost mo
štev. Poglejmo samo naše najboljše 
državne reprezentante (Kovačič, Sta- 
kula, Bakašun itd.),' ki s svojimi 35. 
leti dosezajo višek športnih zmog
ljivosti.

In ob zaključku še vprašanje, 
kako naj ujamemo »barko«, ki nam 
je odplula pred petimi leti? Tistih 
majhnih kolesc v mehanizmu ie 
mnogo, ki morajo vsa brezhibno de-

lahko mirno označimo v naši državi 
kot šport številka 1, ne morda po 
priljubljenosti 
ga v tem

likuje po ostrem in preciznem stre la pojem spada (disciplina in
1 jan ju na gol. V sistemu, kakršnega nost igralcev dobro strokovno vod-
iora F in KI t rt ih a mnra in vci i crra j ni St VO), RCprC»<’D j CD CC.OiGton ClKlllS

dami .da 
slovov na

prekosi, temveč po kvalitetni stopnji. ^ z enakMi kvalitetoml, saj se neben stik z boljšimi moštvi. Water- 
Nasi »vaterpolisti so edini športniki. ^ zamenjavi mest večkrat zgodi polo je kolektivna igra in zahteva, 
ki bodo odhajali v Melbourne z na- ^ pojavi tudi branilec na mestu da imajo igralci stik z nasprotniki,
',am' os\°/e “eSa TV; napadZfcl Ljubljana je letos Se- % '-/eril: se lahko nekaj nauče.

sv u" n <c 0 , | .'"" j izkusila nekaj mlajših moči, med ZPK Ljubljana je letos prekinila 
trom, oli,- . . ’■ -- tradicijo zadnjih let, da se sloven

ska moštva niso udeleževala zveznih 
turnirjev. Led je bil prebit in iz
kušnje, ki so si jih nabrali »vater
polisti Ljubljane na tem turnirju, 
prav gotovo ne bodo brez posledic.

=i s 'mš
»vaterpolo) »vateroolo v Sloveniji na 1 J 
zadnjem mestu, potem _ na m mora ''Eraničani so

slej razvili že v standardne igralce

biti jasno, kako težavna je pot naših 
igralcev za uveljavljanie v držav-

Kranjčani so v tej trojici naj- 
mlaiše moštvo, najmlajše tudi pocev za uvei aviiaine v uizav- ... . (

tem takem skorajda ne znamo igrati 7 „ „ , _, i-r J i • v-, i „ nem prekomernem trošenju moči z»vaterpola. Jo pa bi bila popolnoma , ! . , . , J ,1 1 brezsmiselnim plavanjem po baze-naoačna sodba.
Nekoč (ta nekoč zveni kot v pra»T- nu. Težko bi govorili v kranjskem

igri 
s

v.. ., j .v v. • i J i " moštvu o posameznikih, ki po iIpci smo držali za rep jugos ovan=ka . jo /z moštva. Morda je
kvalitetna moštva v »vaterpolu. Enot- M j genost moštvu najbolj v

k;' I« f?’.!,rat od osvoboditve do Jro Rebolj Vendar ga precejšna
1949, leta) bila alfa m omega slo- kPatkovidnosJt brez dvoma v igri

V Dravogradu
se pnpravlmjo eiq zimo
V Dravogradu in v njegovi bližnji 

okolici so se že začeli pripravljati 
za zimsko sezono. Pripravili so 
2000 m dolgo progo za smuk in ve-

Zaključki VI. konference 
Zveze športov Jugoslavije
(Nadaljevanje s 1. strani)
Program dela in sistem tekrno- 
vsnja.
, L. Na konferenci so poudarili, 
da je treba razvijati in materi- 
®lno podpirati vse športne pano- 
7e _ kjerkoli naši delovni ljudje 
kažejo zanimanje zanje. Priza
devanje, da bi športne organi- 
zarije postale množične in bi se 
^boljšalo učiteljsko-strokovno 
delo v teh organizacijah na viš
jo raven, je eden izmed osnov- 
6'h pogojev, da se bo kvaliteta 
našega športa zboljšala, seveda 
Po naravnem razvoju.

Zvezam, ki s takim delom do
segajo boljšo kvaliteto, ali pa so 
J? že dosegle, je treba učinko- 
rito pomagati, da bi takšno kva- 
hteto še napraj negovale, vse- 
kakor zaradi propagande športa 
ln reprezentiranja naše domo
vine.

.4. Na konferenci so bili mne
nja, da je treba že uvedeni or
ganizacijski sistem telesne vzgo
je v naši državi razvijati še na- 
Pnej v skladu z novo družbeno
ekonomsko strukturo.

a) V komunah, podjetjih,, šolah 
je treba določati najugod

nejše organizacijske oblike: ak- 
,iy> klub ali društvo, priporoč- 
'.Jiv > pa je vendarle ustanovitev 
sPortnih društev, ki naj naj
uspešneje rešujejo skupne pro- 
nlenie združenih klubov in akti
vov;

b) po pravilu se je treba v 
krajih lotiti ustanavljanja

no"SfS?e vlalaLJ nihaVmŽdovira. Kranjčani so tudi prepričljivo leslalom. le lani so začeli z grad-

, 1 aJ Dl lOtltl US Ulila >

>^rajnih zvez športov, v katerih 
}ajv bodo zastopniki športnih 
'ruštev, ustreznih odborov in 
?odzvez, kakor tudi vidnejši 
‘Portni delavci. Težišče dela 
'krajnih športnih zvez je treba 
ismerjati na razširjenje športne 
javnosti v okraju;

c) republiške zveze športov 
skrbijo za ra voj športa v vsaki 
republiki, vskiadajo delo okraj
nih športnih zvez in spravljajo 
v sklad delo republiških zvez. V 
republiški športni zvezi so za
stopniki okrajnih športnih zvez 
in republiških športnih zvez;

d) Zveza športov Jugoslavije 
je prostovoljna federacija šport
nih zvez in republiških športnih 
zvez, ki proučuje vprašanja 
splošnega značaja za razvoj 
športa v državi. Po svojih komi
sijah vzdržuje kontrolo in izvr
šuje sprejete naloge.

5. Športne zveze si morajo 
predvsem prizadevati, da dose
žejo povezanost z osnovnimi or
ganizacijami glede izvajanja na
log, rešujejo notranje probleme 
organizacijskega pomena in tek
me /anja in skrbijo za doslednjo 
izvajanje izdanih odločb.

Nadalje je bilo ugotovljeno, 
da je dosedanja praksa krepi
tve in osamosvojitve podzvez ter 
formiranje podzvez, ne glede na 
administrativno-teritorialno raz
delitev države, povsem pravilna; 
Poudarjeno je tudi bilo. da je v 
nekaterih zvezah preveč vod
stev, zaradi česar je treba na 
letnih skupščinah, športnih zvez 
p emisliti, kako bi sprostili orga
nizacijske strukture zaradi hi
trejše in učinkovitejše poveza
nosti z osno»,nimi organizacija
mi.

6. Športne zveze morajo načel
ne vidike iz teh zaključkov spre
jeti v statut, kjer bo med. dru
gim tudi odredba o ukrepih in 
sankcijah.

Pooblaščena je organizacijska 
komisija, da glede na stališče v 
teh zaključkih pripravi gradivo
za izpopolnitev statuta Športne 

zveze Jugoslavije.

osvojili mladinsko republiško prven- njo smučarske skakalnice, ki ležinogah, je vsa ta leta nihala med iz-
no^ligo %oda°ko‘sc je'n^t >rotr«hla st.v-° v. 'vaterpolu. Vse to so zname- nad železniško postajo. Pri gradnji

SnosfozLomf1IzneTnirifa^se 'VaMpolu'’^^^bmfollosti’ Po- stopniki JLA in bo skakalnica do- 
Fe nar ;adovXvaTa s ^em da ie ^bnjejo. dobro strokovno moč, ki puščala skoke do 40 m. Prihodnje 
leto1 za letom ^osvajala renubliško L° njihove veli,ce ambicije usmerila leto imajo v načrtu tudi elektrifi- 
let° M let°m S PO pravilni poti. , .. „ kači jo skakalnice, tako da boprvenstvo, toda »barka« zvezne lige - Nckako clrucri razred tvorita Bra- doščeno tudi tistim ki se vračajo z 
je plavala vedno dalje m dalje. M, nik jn Kamnik. katerih mesto na delovni ? '
pa smo se lagodno pozibavali na r(inl]M;5ki ,pstv;p; ni mest v poznih večernih 

Dravograjčanom se torej
j • čiščeno. V bodoče bo treba sistem obeta v tej zimi pestra smučarska

eTOJ,V republiškega prvenstva spremeniti sezona. K. 1.
v toliko, da se ne bo »zgornji dom

Tudi na Gorenjskem
prioaBjhje vodnikov

j či srno se lasuuuu pozimi van uči „Ar,, a »
mirnih domačih vodah in se nismo -:xP-___5\7 i ‘ L„i.„ E u,ra,:
mnogo zmenili, kaj se 
razburkanem oceanu po svetu...

Danes bomo morali feveda krep- ^H^oddvoTil' da bi v svoji ne
ko pljuniti v roke, ce bomo hoteli istnosti ne pustil realne ocenitve 
uje h »barko« ki nam je odplula ze moči vsaj prvih šestih klubov v 
pred petimi leti. republiki.

Kakšno je danes stanje v Slove- Težko bi bilo kaj več spregovo- 
niji. Vsa letošnja tekmovanja so r;(j 0 jgrj jn kvalitetni stopnji dru- Okrajna zveza »Partizan« Kranj 
nam pokazala, da imamo predvsem ek- Waterpolo je težak šport, j° preteklo nedeljo sklicala v Ra-
tri moštva, o katerih lahko govori- med VSemj športnimi igrami gotovo dovljici posvet vseh vaditeljev in 
mo, da igrajo boljši »vaterpolo. To najtež}i in težko se je ekipi brez referentov, ki v partizanskih dru- 
so Ilirija, Ljubljana m kranjski Tri- sistematičnega strokovnega dela iz- stvih slcrbe za dvig smučanja. Pn- 
glav. kopati iz začetniških težav. šl.° je preko 30 delavcev, ki so v

Ni naš namen na tem mestu raz- Ro ocenjujemo slovenski »vater- živahni diskusiji ugotovili, da je, 
pravi jati o tem, katero teh treh mo- p0j0 na Spi0gno> pa vendar lahko razen redkih izjem, večina vodni- 
štev je boljše. Rivaliteta med obe- U£>-0tovimo razveseljivo dejstvo. Vse kov veliko storila za napredek srna
ma ljubljanskima kluboma je bila naje ekjpe razpolagajo večji del z Čanja v »Partizanu«. Kljub slabi 
vso sezono velika in je dosegla vi- mjadimi jgraicj'. Le redko najdemo zimi je bilo na področju bivšega 
šek na republiškem prvenstvu, ki je jgra]ca starejšega od 25 let. Ta iz- okraja Radovljica izvedenih okoli 
dvignilo mnogo prahu med organi- ^nena generacij” ie morda prvi čas *0 tečajev, okrajni odbor pa je z 
zatorji in sodniki. Preiskava, ki jo 6 ------ 1---------------! : 1 " J------
je vodila PZS, je sicer pokazala, da 
je bila v odločilni tekmi (Ilirija : 
Ljubljana) storjena materialna krši
tev pravil, toda zaradi formalnosti 
(ZKP Ljubljana ni vložil pravočas
no protesta) ni mogla biti tekma raz
veljavljena. Ne glede na to, da je

Plavalci Ljubljane 
pred obračunom

uspehom organiziral 14-dnevni tečaj 
za smučarske vaditelje na Komni, 
na katerega so povabili tudi 6 tova
rišev iz Koroške. Navzoči pa so 
ugotovili, da je rakova rana smu
čanja še vedno premajhno število 
vaditeljev, kajti število smučarjev

_____ =_____ ._. „ Najboljši plavalni kolektiv Slo- v društvih stalno narašča. Zato bo
dalo republiško prvenstvo preje veni je, ŽPK Ljubljana, je tudi letos tudi letos Okrajna zveza »Partizan« 
omenjeni vrstni red najboljših slo- ponovil uspehe kakor lani. Na vseh pripravila vaditeljski tečaj, v kate- 
»renskih moštev, lahko ugotovimo, da tekmo»'anjih je dokazal, da ima rega bo povabila 40 najboljših smu- 
sta obe ljubljanski ekipi povsem iz- najboljšo plavalno ekipo, skakalci carskih delavcev. Veliko je bilo tudi 
enačeni. Obe razpolagata z dobršno že^ nekaj let osvajajo mladinsko gOVOra 0 opremi, ki je še vedno 
mero (vsaj za slovenske razmere) državno prvenstvo, dočim se je wa- predraga in zlasti mladini zelo tež- 
izkušenosti. s čemer marsikdaj od- terpolistom izmuznil našlo v repub Ji- ko dost0pna. Za prihodnjo sezono 
ločilno vplivata na končni rezultat, škega prvaka le za las. Zadnja leta so predvidena številna tekmovanja 

Moštvo Ilirije je letos, vsaj v tež- pa so se v tem plavalnem kolektivu ;n tečaji, zlasti v času šolskih po
jili tekmah, zaigralo po sistemu s pokazali že nekateri posamezniki, gitnic, dočim bo na Bledu delovala 
'statistom pred nasprotnikovim go- ki tudi. v državnem merilu precej stalna smučarska šola pod vodstvom 
lom. Dobra igra Loosa kot glavnega pomenijo, zlasti Gorsic, 1 ele, ro- najboljših strokovnjakov, 
strelca moštva se je večkrat izka- ljanšek, Horvatova. Tommškova itd. 
zala tudi v statičnem sistemu igre, Prihodnji petek (16. t. m.) bodo pla- 
ki ga danes nekateri strokovn jaki valci ZPK Ljubljana pregledali svoje 
odManiajo, kot koristna. Moštvo delo na občnem zboru, ki bo ob 
Ilirije je imelo med vsemi ekipami 18.30^ v sindikalni dvorani Direk- 
najboljšo obrambo, kjer sta bila cije železnic.

IX OL3T 
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Pregled zvezne moške in ženske rokometne lige

Velik napredek
Jugoslovanski rokomet je v letošnjem letu v domačem in doknadili z borbenostjo in resnim 

mednarodnem^ merilu dosegel do sedaj največje uspehe. Peto treningom. Vsega tega pa žal nismo 
mesto na letošnjem svetovnem prvenstvu in številni mednarodni opazili in ekipa je izgubljala tekmo 
uspehi posameznih moških iin ženskih ekip doma in v inozemstvu za tekmo z visokimi rezultati. Med- 
so jugoslovanski rokomet uvrstili meti elito narodov, ki goje to tem, ko smo na treningili moštev, 
športno panogo. Veliki uspehi v svetovni areni pa so nedvomno ki tekmujejo v republiški ligi, vi- 
posledica vse večje množičnosti rokometa v vsej d.ržavii Rokomet deli po 30 in še več igralcev, jih je 
postaja danes množičen celo v predelih, ki so zelo zaostati (n. pr. bilo na treningih Branika včasih
Kosmet).

Razmah rokometa v zadnjih letih 
je nujno narekoval ponovno usta
novitev zvezne lige. Ne glede na 
nepravilnosti ob ustanovitvi zvezne 
lige, moramo ugotoviti, da je imela 
uspeh. Ne samo, da se je dvignila

tudi samo 5 do 6. Na ta način se
bom. Ko je nato Zagreb premagal *eYfd?T 7 zveznirl,iffi =e da .tek,'1,>"
še drugega tekmeca, niškega Želez- J3/1' ,Upravm odbor kluba je sku-
ničaria so bili vsi nrenričani dn sal„ stanje P°Pravlt> m Je nekaJ
• KnT-vi m?l rfi’ najbolj nediscipliniranih igralcev
] tir n" „;u0 „ -x V-3 j 10 56 kaznoval, kar je vzbudilo med ma-
l j ..1 V- 1 J?1"', a-Ja. en3 riborskimi rokometaši obilo komen-

kvaliteta naših najboljših moštev, čakovano premagal "Zagreb ”n Pga ,ta5-/ev- A1‘ so, blI° omenjene od-
temveč so tudi republiška prven- s 4Prn notisnil nn driirn mesto To ^ocl*ve ,v danih pogojih najumest-
stva postala mnogS kvalitetnejša enajMje dokazuje .^dTso(tepe v fe
ker se ekipam, ki zmagajo v teh zvezni ligi zelo izenačene in se ni

koli ne ve, kdo bo zmagal.prvenstvih, odpirajo nove perspek
tive, Glede na to je zvezna liga po
polnoma opravičila svoj obstoj in 
lahko v bodoče pričakujemo še bolj
še rezultate.

Od samega začetka se je med 
obema ekipama vodila zagrizena 
borba za prvo mesto. Ekipa Dina
ma je bila ves čas v. vodstvu, ven
dar je dve koli pred koncem iz
gubila odločilno srečanje z Zagre-

BRANIK NAS JE RAZOČARAL
Od slovenskega predstavnika

zvezni

ki se z njimi ne strinjajo, storili 
toliko za klub kot člani upravnega 
odbora, se Branik danes ne bi na
hajal na repu lestvice brez točke! 
Fred ekipo Branika so sedaj 4 me-

Šport y Etiopiji
ligi nismo veliko prifako- seči premora in v lem času se lahko ..ToToi/?, jradkirfČlcTb Ti bZ^iUrn-., go, ^ oJršiiife.jsl reei:' 

voli, ker so nam bile znane objek- velik, popravi. Raznmlji.o .je. do ZJ2TS&Z %??!££ &Z K !ll“ ” “Sf.SZZZZJSt. 
tivne težave, v katerih se je znašlo 
moštvo Branika pred pričetkom 
tekmovanja. Upali smo, da bodo 
igralci ostale pomanjkljivosti na-

Ob zaključku ženske republiške rokometne lige

Vedno w@č moštev

ekipa spomladi rešila izpada iz 
■7VP7T1P na-p T ntilrn m ni-iča Vil tptiio zausiuiusi, saj je uuu te proge, preteKU slcoraj (MU km v 0
zvezne lige Lahko pa priča tuje , ma;0 ljwJi, fcj so gojili nogomet, od- dneh in to seveda bosi Se dva športa

v taki formi, kot nekoč.
Lestvica ki imajo svoj izvor v junaški pre

teklosti prebivalstva.
Kopje je v Etiopiji n. pr. pravo 

narodno orožje, katerega so se pre-

Lanskoleitna petčlanska republi
ška liga je zajemala dejansko ce
loten ženski rokomet. Lcto-s se je 
stanje zelo izboljšalo. Kljub temu 
da Branik tekmuje v zvezni ligi 
imamo šest člansko republiško ligo, 
poleg tega pa obstoja še več ekip, 
ki trenutno še niso vključene v 
redno tekmovanje vendar se resno 
pripravljajo za tekmovanja v na
slednjem letu. To pomeni, da je

bil prmer. Zato lahko seda; z ve
liko večjo gotovostjo zapišemo to, 
kar smo že pred leti in se zaradi 
nestalnih in neresnih trenerjev ni 
uresničilo — ekipa razpolaga z od
ličnim materialom in ob resnem 
treningu lahko pričakujemo uspehe 
ne samo v republiškem temveč tu
di v zveznem merilni 

»Partizan« - Črnomelj je 
ekipa, ki je med vsemi najbolj pre-

Dinamo 
Zagreb 
Zeljezn. (N) 
Grafičar 
Željezn. (B) 
Radnički 
Bosna 
Branik

7 6 0 1 113:71 12
7 5 1 1 94:68 11
7 4 1 2 96:80 9
7 3 2 2 72:81 8
7 3 0 4 94:89 6
7 3 0 4 59:75 6
7 2 0 5 78:98 4
7 0 0 7 49:99 0

Zato pa poznajo prebivalci te afri- hanje in rokoborba. Čeprav niso 0 
ške dežele druge športne discipline, omenjenih športih tekmovali tako

kot je to v navadi drugod po svetu, 
so se prav te panoge močno razvilo 
in bi Etiopijci ob primernem stro
kovnem vodstvu lahko kmalu tudi o

Tudi Branikovke na repu...

nah, danes pa ga še vedno uporab- marsikaj pomenili.
Ijajo kot glavno orožje pri lovu. Za- Tako imenovani moderni športi so 
radi tega znajo tudi danes že otroci se začeU ra7Dijati šele po osvoboditvi 
uporabljati kopje, odrasli pa so v izpod italijanske okupacije. Pred

drugo svetovno vojno so sicer že 
imeli po šolah telovadbo kot obve
zen predmet, toda šele po vojniJ so 
dobili tudi pogoje za to. Vsaka šola 
ima namreč sedaj učitelja telesne 
vzgoje, kakor najpotrebnejše rekvb 
7,ite. Učenci imajo možnost, da se

lahko pričakujemo, da bo čez leto 
ali dve ženski rokomet tudi v zve
znem merilu zopet prišel na nek
danjo višino, ko je bila ekipa Svo
bode druga v državi. To lahko pri
čakujemo tembolj, ker se je tudi 
odnos klubov do ženskih ekip pre
cej izpremenil in imajo sedaj sko
raj vse ekipe svoje posebne tre
nerje, kar je predpogoj za napre
dek.

Svoboda je tudi letos na čelu 
lestvice, vendar si je prvo mesto 
priborila težje kot kdaj koli pre
je. Ekipa, ki je bila že spomladi 
precej okrnjena, je jeseni izgubila 
še nekaj boljših igralk in je z iz
jemo zadnjih dveh tekem nastopala 
vedno nepolnoštevilna. Zahvaljujoč 
nekaterim odličnim posameznicam 
(Ahačič. Grčar. Jesih) pa je kljub 
temu odločila vsa sreča n ia v svojo 
korist razen tekme z Dravo, ki jo 
je izgubila s 5:0 w. o., ker na igri
šču ni bilo dovolj igralk. Da bi se 
stanje popravilo, je vodstvo kluba 
pod vzelo potrebne ukrepe za šte
vilčno povečanje igralk in ie v tem 
že doseglo prve uspehe. Med mla
dimi igralkami se zlasti odlikujeta 
igralka Tanin 'Vetrovec in vratarka 
Kosmač Milka. Glede na stanje v 
ekipi je v jesenskem delu tekmo
vanja uspeh ekipe vsekakor nepri
čakovan in je bil dosežen izključ
no s požrtvovalno igro vseh igralk.

Drava je edina ekipa, ki še 
vedno nima pravega trenerja in 
igralke večinoma trenirajo same. 
Da so kljub temu na drugem^ me
stu. je več kakor uspeh in želeti 
je. da bi končno dobile to, kar že 
dolgo zasluži io — dobrega trener
ja! Vešča roka trenerja bi iz teh 
igralk lahko napravila odlično 
ekipo. Velika škoda je, da letos 
zaradi malomarnosti uprave ni nih
če prisostvoval inštruktorskemu te
čaju, ki ga je RZS organizirala v 
Rovinju. Steber ekipe je Milena 
Murko — »Murki ca c, ki je ne sa
mo najboljša igralka v svoii^ekipi. 
temveč je tudi med najboljšimi v 
Sloveniji.

Rudar je trenutno na tretjem 
mestu, toda spomladi se bo gotovo 
»prerinil« bolj proti vrhu. Tudi v 
tei ekipi smo letos videli več no
vih mlajših igralk, ki pa že po 
svoji zunanjosti obetajo, da bodo 
kmalu postale dobre igralke. To se 
bo zgodilo toliko preje, ker je je
seni prevzel ekipo novi trener Her
man Kolar, ki je začel z rednim in 
sistematičnim delom kar preje ni
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no pred pričetkom tekmovanja, 
kar je razumljivo stavilo pred 
vodstvo velike težave, saj igralke 
na prvi tekmi skoraj niso vedele, 
kako izgleda prava igra. Toda te-

ga bilo treba samo 
»pregnesti«.

iiisii ppfis msis Biimi mmm
so novo.ofmirane ekipe ze v za- bodo spomladi ze: trd oreh tudi za razogaran;_ Nihče ne more trditi, strti in jih istočasno prepričati, da ' %rnosti posvečajo predvsem aile*

ekip. ki obstojajo že let. Zalo bka.e. Zoe.ee,. v napa* I. Zlo- ,J „ jim kondicijski dol tre- spomladi, polen, L ekjpf Branik, ZJ^Tno^tiZi
B6elr«d se jeformiral neposred- »■£ » " jhn“jeT HjnTl,‘L“2 °nf ‘ST ISS Z?- «4*.

je neuspeh sledil neuspehu. Kaj je 
temu krivo: trema, pomanjkanje
rutine, slaba kondicija, nezadostna 
tehnična izpopolnjenost ali kaj dru- 

„ - . , . gega? Nedvomno je bilo tudi vse to
zave so bile premagane in danes je ,je|en raz]0g neuspehov, vendar smo Lokomot,
ekipa soliden kolektiv, ki bo z iz- prj e{^;(>; predvsem čutili pomanj- Lokomot.
k<]\j!ia,nje-m tekn,ke ja . ° H™,a.J! kanje skupne igre, v kateri bi vsa- Spartak 
odločiineje posegel v boj za bo js ka j,gra]f]<a vsaj približno vedela, Slavonka 
plasman na lestvici. . ka; na; v danem primeru stori. Žel jezu ičar

Proletarec nas je letos edini protj consk; obrambi, ki io igra Crv. zvezda 
razočaral. To da je ob dveh novih ve-jna eld so.loprodori Šikerjeve 
eitipah na zadnjem mestu, je ne- Mirnikove (v kolikor ni igrala 
dvorano neuspeh, katerega pa niso 
krive igralke in tudi vodstvo ne v 
celoti. Tov. Za potnik Lojze, ki je 
trener ekipe, je gonilna sila roko
meta v Zagorju. Vendar sam ne 81S ^<7 «
zmore vsega in njegova naloga je, fgjf Imf £f J?
da si poišče sodelavcev, medtem ko Bjg
bi mu društvena uprava in drugi

Branik
Borac

(V)
(Z)

5
4
5 
5 
5
4
5 
3

24:3
30:14
25:36
15:21

■ NJ ■</* AV "■ Z. --fN ' I vT E M I S

forumi morali pri tem nuditi vso 
pomoč. Ko bo postal samo trener 
(ali pa naj to nalogo prevzame kdo 
drugi), se bo lahko bolj poglobil v 
trenersko delo in ekipa bo imela 
boljše uspehe.

še temeljito *™inute in podobno. ...................
Vidic Mitja Najpozneje se je v Etiopiji pncei 

razvijati nogomet, kadi se pred - 
51:15 9 leti so bili čevlji v tej afriški dežel 

8 precejšna redkost. Šele leta 1948. me« 
7 tem ko so se Etiopijci že v veli** 
5 meri tudi navadili na čevlje in P°“

____ 5 dobne evropske orid obilne t, je vri-
12:20 2 šlo do prvih nogometnih tekem, ki
18:46 0 so jih igrali predvsem vojaki in «*'
6:36 0 jaki. Ze v maju 1949 pa ugotavlja 

časopis itSodohna Etiopija*, da Je 
najpopularnejši šport v Etiopiji n«' 
gomet. Danes imajo že vse šole svoje 
nogometne klube, računajo pa tudi, 
da se sicer bani z nogometom se 
okoli 3000 ljudi. V Adis Abebi je veC 
moštev kot n. pr. vojaška reprezenj 
tanca, reprezentanca Evropejcev, cvB a | i ( \f g i s l !■ temen, reprezentanca i^urovcjceu,je namizni tenis močno priljubljen

»Za nas je najvažnejše, da vsak pionir telovadi in se ^k^a^1ir,ef7eZ
ie

medsebojnega

pravilno razvija«, pravi tov. Oražem
Svoboda 5 4 0 1 32:9 8
Drava 5 4 0 1 34:11 8
Rudar 
Partizan -

5 3 0 2 20:19 6

Črnomelj 5 2 1 2 15:28 5
Odred 5 1 0 4 6:33 2
Proletarec 5 0 1 4 7:23 1

Pred 6. leti je prišlo do prvega 
. ., •• e i i sftfca etiopskih športnikov z inozem-

Namiznoteniški igralci iz Kočevja lesno pravilno razvija. Sele ko po- Nogometaši so trikrat premo-
” v” 1 1— ------XT" kaže kaj več zanimanja za to ali -----1 34:11 8 vse češče dosegajo lepe uspehe. g ali reprezentanco Djibutija, pri'

se prepričal v nedavnem razgovoru 
Najboljše strelke so bile: Grčar s pobudnikom namiznega tenisa v uspebe. 

(S) 24, Murko (D) 14. Žagar (R) 7, Kočevju tov. Dušanom Oražmom. TT—1
»Pri nas je osnovni princip to, 

da vsak pionir telovadi in se te-
Žunič (P-Č) 6, Ahačič (Sj 5, Botu- 
lin (D) 5, Va jsbaher (D) 5 itd.

Ženska ekipa rokometašic ljubljanske Svobode, ki so trenutno na 
vrhu lestvice v republiški ligi

Egipta in Grčije. Naslednji gostje 
bili nogometaši iz Grčije, katere j°

-o— r----o—- ------o - v reprezentanca Adis Abebe premagalo
namiznoteniški igralci lepe z 2;0 proU koncu isiega Jefa pa /«

■ ie- . v . .... obiskal Etiopijo prvi res kvalitetni
Uspehi naših igralcev so toliko predstavnik nogometa, Norrkdping 

večji, ker živimo v kraju ki ima iz švedske, ki je seveda vsa srečanj* 
le 3000 prebiva.cev. Zaradi odda- odločil v svojo korist. Etiopijci Pa 
ljenosti od drugih krajev pa smo so p m s jcm gostovanjem zelo z ado- 
precej prikrajšani. Stiki z drugimi voljni, saj so se mnogo naučili. 
klubi so precej redki in večkrat ^ s£> etiopijskih šport-
nas. igrale, izgubljajo ^srečanja prav in07.emstvom vedno bolj •<«'
zato. ker nimajo izkušenj. Ker po- h mn0.

e virfe M ZJJE,°oSrTz
p tekmujejo danes v vseh vrstah športa

TL j ,L , . . in mogoče niti ni več tako dr,leč dan,
»Kdaj pa ste pričeli z igranjem ho.jn v tej ali oni discinUni do' 

namiznega tenisa v Kočevju?« segli tudi pomembnejše uspehe.
»Prvi začetki izvirajo že iz pred- _ —

vojne, ko je inž. Horvat prinesel to ....... .. »»■ i.-----
panogo z zleta v Pragi. Vendar pred ,
vojno nismo igrali organizirano. Po dili memorial inž. Horvata, ki J° 
osvoboditvi smo naiprei pričeli z padel kot partizan v Kočevskem 
igranjem v okviru FD Bračič. Ta- rogu. Doslej je bil ta turnir na spa' 
krat smo bili le stari igralci. Šele redu še štirikrat in sodi med naj' 
v »Partizanu« smo doživeli nravi boljše v Sloveniii. S svojimi pred' 
razvoj in napredek. Zlasti od takrat, logi o spremembi pravil smo r>a' 
ko je nrevzel predsedniško mesto pravili poskus vnesti nekaj novega 
tov. Cuk. smo dobili vso podporo, v pravilo. To je znano že iz drug|a 
Pričeli smo z mlajšimi igralci, kate- panog, kjer je prišlo že do različni*1 
rib uspehi se zadnje čase že kažejo, sprememb. Pri nas so bili to le p°' 
Naše društvo pa ne skrbi samo za skusi in hočemo s tem poiskati ne* 
dobre igralce, ampak skušamo po- kaj novega, kar bi bilo tudi ko* 
kazati tudi svoje organizacijske spo- ristno«.
sobnosti. Leta 1952 smo prvič prire- Marjan Gogala

Rokomet je prav gotovo di' 
namična igra in fiziološko ne
dvomno koristnejša od osta
lih športnih iger, saj se pri 
tej panogi izdatno pregibi je 
celo telo. Toda, vsaj zaen
krat ima »žogobrc« — beri 
nogomet — še vedno največ 

pristašev

ne — pričakovali, d. se bo J;,, DjtbMj*. to t ni bilo žllmlit«
kulturna zaostalost, saj je bilo le proge, pretekli skoraj 600 km

disciplini v finalnem tekmovanju nji trening. Zato lahko zasledite vse ^ebi po en rokoborski prvak i’z 
zasledimo igralce iz Kočevja, pri- naše namiznoteniške igralce redno rahitn in Grčiie Naslednii gostje so
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V DEŽELI SEVERNIH JELENOV
IH POftARNIOA SIJA
Finski trener Saorinen pravi; „Lahko presenetite s plasmajem okoli 40. mesta41

Posebno poročilo za »Pol et« iz Finske od J. Pavčiča
Pred dvema tednoma smo d 

našem listu objavili zanimivo 
reportažo, ki nam jo je poslal 
iz daljne Finske naš državni 
reprezentant o smučarskih te
kih Janez Pavčič. Danes ob
javljamo njegovo drugo pismo, 
ki bo naše bralce nedvomno 
prav tako zanimalo kot prvo.

Kauuispaa v decembru. »V Vuo 
kattiju, kjer smo se že udomačili 
in prav prijetno počutili, nam sreča 
s snegom ni bila naklonjena. Ne
nadna odjuga je čez noč pobrala še 
tistih borih nenaj centimetrov sne
ga. Trener Saarinen je takoj našel 
rešitev in odločil, da se trening z 
21, novembrom nadaljuje na Lapon
skem v Kauuispaa, to je še 800 km 
severno od Vuokattija, ali 1550 km 
severno od Helsinkija, in le 40 km 
od ruske (sibirske) meje. Deloma 
smo potovali z motornim vlakom, 
deloma pa tudi z avtobusom. Prešli 
smo 68. vzporednik, ki je označen 
z dvema deskama ob cesti. Hleba
nja »Drčk« je bil kar malo zagre
njen in le to je iztisnil iz sebe: 
>Še malo. pa bomo na drugo plat 
Padli!«

Trening se stopnjuje
Pokrajina je lahno valovita, po

raščena z nizkimi brezami, smre
kami in bori in le tu in tam smo 
ob cesti opazili samotno, rdeče po
barvano hišico. Temperatura je tudi 
Pozimi med —15 do —35° C, leta 
1941 pa je dosegla rekord —52° C! 
Snega imamo že sedaj več kot do
volj, saj je štiri dni neprestano 
snežilo, kiji b temperaturi —15° C, 
tako da smo morali vsak dan delati 
novo progo. No, sedaj se je vreme 
Ustalilo in temperatura se suče do 
^-30° C. Nekateri finski olimpijci 
niso zadovoljni s to temperaturo, 
Zato so odšli domov, v svoje kraje, 
saj je pred 4 dnevi skoraj po vsej 
Finski zapadel no/ sneg. Precej 
finskih tekačev je ozeblo, medtem 
ko od nas še nihče. Smo pač 
Kranjci! V tem kraju smo imeli 
najprej bolj lahko 12 km dolgo pro
go, nato zaradi previsokega snega 
krajšo — 6 km, sedaj pa treniramo 
Da zelo težki, tehnično dovršeni 
progi, dolgi 11 km. Dosedaj smo po
lomili »samo« dva para smuči in 
dva para palic. Trener Saarinen je z nami zelo zadovoljen in je izja
vil, da smo že kar v dobri formi. 
Trening imamo določen en dan na
prej: 30 do 50km. naslednji dan 
dopoldne 10-krat po 1 km sprinta 
jn desekrat pt 1 km počasne vožnje. 
In tako se ta »štorija« neprestano 
Ponavlja. Finski tekači trenirajo na 
isti način, le da ima j"1 malo večjo 
Porcijo kilometri/, od 30 do 70. 
Uekleta trenirajo sicer zase, ven
dar se večkrat pomešajo tudi med 
fante in so zares izvrstne. Vsi imajo 
Prvovrstno opremo od čevljev, no
gavic, obleke pa do maž, smuči m 
Palic. Vse te potrebščine dobijo kot 
zeklamo od posameznih tovarn brez

plačno ali pa za minimalno ceno. 
Njih zaradi tega pač ne boli glava, 
kot nas, ko pričakujemo zimsko 
sezono.

Na delu poklicni maserji
Med nami sta tudi dva poklicna 

športna maserja, katera po 10 ur 
na dan neprestano masirata tekače, 
tako da pride vsak na vrsto po dveh 
dneh. Masaža traja 1 uro in po njej 
se človek počuti kot prerojen. Tudi 
mi smo že okusili vse dobre strani 
masaž; in priznati moram, da je 
masaža zares izvrstna zadeva. 
Hrana je tu precej slabša kot v 
Vuokattiju, ker je manj kalorična 
in bolj »finska«, pa tudi precej 
manj jo je. kot v prvem kraju. 
Večkrat prinesejo na mizo jed, ki 
je še nismo videli. Zato gre vsako
krat eden od z as štirih malo »po
vohat« v kuhinjo, da poizkusi, po
tem pa šele navalimo, ali pa gremo 
z dolgimi noso/i lačni v sobe.

Trener Saarinen o Gortini
Pred nekaj dnevi je bil v naši 

sobi tudi trener Veli Saarinen, zato 
sem seveda izkoristil priložnost in 
ga povprašal, kaj misli o olimpij
skih igrah v Gortini in o favoritih 
na posameznih progah. Pa poslušaj
te mnenje mojstra Saarinena:

»Mislim, da bodo imeli prvo be
sedo še vedno ruski tekmovalci in 
Finci, medtem ko se bo na posa
meznih progah prav gotovo v vrh 
vrinil kakšen Šved, Norvežan ali 
morda celo Italijan. V teku na 15 km 
smatram za favorita poleg naših 
Hakulinea, Viitanena in Mir ra še 
Šveda Larsona in Jerenberga Nor
vežana Ostenstada, Rusa Terenteje- 
va in Italijana Compagnionia. Na 
vsak način pa je tu vsekakor naj
večja možnost še za kakšno prese
nečenje. Na progi 30 km so favoriti 
Rusa Kuži n in Terentejev, naši Ha- 
kulinen, Viitanen, Continen ter 
Šveda Jernberg in Larson. Prav 
isto velja tudi za tek na 50 km, 
le da bi tu dodal še Norvežana 
Stockkena. Ce bodo nači tekmo
valci v štafeti tekli kot znajo, bomo 
zmagali, če pa se nam samo malo 
zatakne, je Finska prav lahko celo 
tretja. Pri ženskah je položaj ne
gotov. Zelo verjetno pa je, da bodo 
Rusinje mnogo boljše kot v Falunu.«

Saarinen o Jugoslovanih
Seveda se nisem zadovoljil samo 

z njegovim mnenjem o favoritih za 
Gortino. Izkoristil sem priložnost 
in ga vprašal, kaj misli še o Jugo
slovanih. Trener Saarinen je dejal:

»Vsaj vi štirje ste me prijetno 
presenetili, kar ste prišli k nam 
kondicijsko dobro pripravljeni. Vsi 
ste že v dobri formi in se boste 
po mojem mnenju uvrstili med 
prvih 40 tekmovalcev v Gortini. Še 
več! Eden od vas štirih lahko tudi 
prijetno preseneti s prav dobrim 
plasmajem!« I

Veliko doživetje
Življenje poteka tu gori zelo eno

lično. Nimamo nikakšnega razvedri
la, še radio je onemel. Nihče ne 
govori razen finskega še kakšen 
drug jezik, le trener Saarinen po
skuša z nemščino. Finci so z nami 
zelo prijazni in nam v vsakem po
gledu gredo na roko, toda razume
mo se prav nič.

Prva dva dni našega bivanja smo 
imeli priložnost opazovati polarni 
sij. To je zares edinstveno in veli
častno doživetje. Čez nebesni svod, 
v smeri sever-jug se pomikajo 
ogromni svetleči skladi, in ko eni 
izginejo, se na obzorju že porajajo 
novi. Sija ne vidiš vsako noč, tem
več le v posam zn ih časih. Severni 
jeleni so sicer tu doma, toda mi jih 
še nismo imeli srečo videti, le v 
jedilnici je na steni razpeta ogrom
na koža severnega jelena z lepim 
rogovjem.

V soboto, 3. decembra, smo za
pustili ta kraj in se vrnili nazaj 
v Vuokatti, kjer bomo do 19. de
cembra. Ta dan se bomo poslovili 
od sicer prijazne in lepe, toda za 
nas nekoliko »premrzle« Finske«.

Lepe pozdrave vsem smučarjem 
doma, našim svojcem, prijateljem 
in čitateljem Poleta!«

11 novih sodnikov na 
Koroškem

Za naš državni praznik so bili v 
Domu železničarjev v Ravnah teo
retični izpiti za smučarske sodnike. 
Tečaj in 'izpite je vodil mednarodni 
sodnik tov. Gnidovec iz Ljubljane. 
Zaključne izpite je položilo vseh 11 
kandidatov iz Raven, Mežice in Pre
valj. Tov. Gnidovec je bil zadovo
ljen s tečajniki in prepričani smo, 
da bodo vsi kandidati tudi pri prak
tičnem delu tako uspešni. Šater

Mladinci in pionirji
Ob koncu preteklega meseca je 

bilo v okviru mariborske nogomet
ne podzveze zaključeno tekmova
nje v nižjih razredih, prav tako pa 
tudi prvenstvo mladincev in pionir
jev. Medtem ko je bila raven mla
dinskih tekem precej nizka, pa je 
bilo mnogo živahneje pri pionirjih 
m vse do zadnjega ni bilo mogoče 
predvideti zmagovalca. Ob zaključ
ku jesenskega dela tekmovanja so 
osvojili prvo mesto tako mladinci 
kakor tudi pionirji Branika.

Obenem z mladinci in pionir j: so 
zaključili tekmovanje tudi klubi v 
koroški in pomorski skupini. V ko
roški skupini se je najbolje odrezal 
ravenski Fužin ar, kajti moštvo Bra- 
nika-B tekmuje izven konkurence, 
prav tako kakor tudi Maribor-B in 
Sobot a-B. V pomurski skupini pa 
je bil najboljši »Partizan« iz Polj
čan, ki se je šele letos vključil v 
tekmovanje. Ob zaključku jesen
skega dela tekmovanja so lestvice 
naslednje:

V VODSTVU žiJši
I. in II. zvezne lige
Nogometna prvenstva v je

senskem delu so v višjih in 
nižjih razredih že davno za
ključena, le v zvezni ligi se 
še ne morejo ločiti od igrišč. 
Pa tudi v tej ligi bodo že pri
hodnjo nedeljo prenehali s 
tekmovanjem.

Tokrat se bomo nekoliko ustavili 
ob conskih ligah, za katere vlada 
povsod skoraj prav takšen interes 
kot za zvezno ligo. Naredimo torej 
kratek sprehod po vseh štirih co
nah in oglejmo si položaj ob koncu 
jesenskega prvenstva. Tekmovanja 
so se že povsod zaključila, razen v 
IV. coni, kjer je vprašanje jesen
skega prvaka še vedno odprto, v 
I. coni pa se je končni vrstni red 
izpremenil še po zaključnem tekmo
vanju, seveda za zeleno mizo.

LOKOMOTIVA S TEŽAVO 
JESENSKI PRVAK

Pred začetkom prvenstva v I. con
ski ligi je bila večina prognoz v ko
rist zagrebške Lokomotive, ki naj 
bi bila kot nekdanji član prve 
zvezne lige najresnejši kandidat za 
prvaka. To se je tudi v resnici zgo
dilo, pribiti pa moramo, da je Lo
komotiva postala prvak z veliko te
žavo, pravzaprav za zeleno mizo. V 
zvezi s tem pa je prišlo tudi do ne
katerih drugih izprememb.

Ni dolgo tega, kar smo zapisali, 
da je postala Lokomotiva jesenski 
prvak, Ljubljana pa se je uvrstila 
na četrto mesto. Toda kot je Loko
motiva osvojila prvo mesto po »za
slugi« Metalca, kjer je neupravičeno 
nastopal Andročec kot plačani tre
ner zagrebškega »Poštarja«, tako 
se je izpremenil položaj na lestvici 
še drugod zaradi istega vzroka. Split 
je pridobil točko več s tem. da so 
mu verificirali srečanje z Metal
cem s 3:0 p. f. v njegovo korist, isto 
pa je doživel tudi mariborski Bra
nik in s tem pridobil za dve mesti 
boljši plasma. Tako je Split že po

Branika najboljši
Ml

Branik
a d i n c i : 

4 3 1 0 14:3 7
Maribor 4 3 0 1 13:2 6
Kovinar 4 1 2 1 7:7 3
Sobota 4 1 0 3 4:20 2
Fužinar 4 0 1 3 3:9 1

Pi
Branik

o n i r j i :
5 4 1 0 9:1 9

Sobota 5 2 3 0 6:2 7
Drava 5 2 1 2 4:6 5
Maribor 5 1 2 1 3:3 4
Kovinar 5 0 3 2 3:6 3
Partizan-Rače 5 0 2 3 1:8 2
Člani — k c►roškia s k u p i n a :
Branik-B 4 3 1 0 36:6 7
Fužinar 4 3 1 0 16:9 7
Part.-Frevalje 4 2 0 2 19:14 4
Vuzenica 4 1 0 3 10:21 2
Svob.-Konjice 4 0 0 4 1:26 0
Člani — pomur s k a skupin a :
Part.Aoljčane 4 3 0 1 13:8 6
Maribor-B 4 2 1 1 14:6 5
Sobota-B 4 2 1 1 16:8 5
Part.-Rakičan 4 1 2 1 5:6 4
Part.-Beltinci 4 0 0 4 4:23 0

končanem prvenstvu zavzel četrto 
mesto, odkoder se mu je morala na 
peto mesto umakniti Ljubljana, Bra
nik pa je zavzel sedmo mesto, kar 
je za Mariborčane vsekakor lep 
uspeh. Sedaj so se zbrali vsi trije 
boljši slovenski predstavniki Ljub
ljana, Odred in Branik v »zlati sre
dini« lestvice in bodo tam pričakali 
pomladi, medtem ko je »Nova Go
rica« ostala na zadnjem mestu in si 
bo težko opomogla. Seveda to ni 
blesteč uspeh Slovencev, pred ka
terimi prednjačijo kar štiri hrvat- 
ska moštva in jim moramo priznati- 
da so kvalitetnejša.

Menda največje presenečenje prve 
cone pa predstavlja vsekakor Šibe
nik, ki je samo pod »silo razmer« 
moral prepustiti prvo mesto Loko
motivi, je pa v resnici od vseh enaj
steric prve conske lige največ po
kazal.

Spomladi bo zlasti za Slovence 
položaj mnogo težji in bodo morali 
zimski odmor dobro izkoristiti za 
resno vadbo in priprave na drugi 
del prvenstva. Če bodo obdržali do
sedanji plasma (z izjemo Nove Go
rice seveda), bomo z njimi vred vsi 
zadovoljni. Toda do spomladi ostane 
»če« ...
Lokomotiva 11 8 2 1 30:10 18
Šibenik 11 8 2 1 28:11 18
Reka 11 7 0 4 20:14 14
Split 11 6 1 4 30:14 13
Ljubljana 11 5 3 3 19:13 13
Odred 11 5 1 5 24:20 11
Branik 11 4 2 5 23:19 10
Segesta 11 3 4 4 18:23 10
Trešnjevka 11 3 3 5 21:20 9
Karlovac 11 2 3 6 15:20 7
Metalne 11 2 1 8 12:28 5
Nova Gorica 11 2 0 9 11:53 4

V A-SKUPINI II. CONE 
KAR NADALJUJEJO

Druga conska liga, ki jo sestav
ljajo črnogorski in bnsansko-herce- 
govski klubi, je razdeljena v A in B 
skupino. V prvi skupini so združeni 
Bosanci in Hercegovci, medtem ko 
igrajo Črnogorci v svoji skupini.

A-skupi.na je zaključila svoje 
tekmovanje že v začetku novembra. 
Jesenski prvak je po pričakovanju 
postal nekdanji član II. zvezne lige 
banjaluški Borac, ki mu je nevarno 
sledila Mladost iz Prijedora, med
tem ko je zanimivo, da je v tem 
delu prvenstva Zenica zavzela šele 
tretje mesto. Toda klubi v tej sku
pini so takoj po končanem jesen
skem začeli že s spomladanskim de-

(Nadaljevanje na 7. strani)

Nogometni turnir
v čast ,,Dneva JLA"
Kot vsako leto, bo tudi letos na 

igrišču Krima tradicionalni nogo
metni turnir, ki ga organizira Dom 
JLA v Ljubljani. Na turnirju bodo 
nastopili Slovan, Krim, Udarnik in 
Borec, kjer igrajo nekateri nogo
metaši ligaških moštev kot Georgi- 
jevski (Vardar), Ristič (Vojv.), Bin- 
gulac (Mačva), Bukvič (Sar.) in dru
gi. Turnir bo v Soboto in nedeljo, 
17. in 18. t. m.

Možje na CLAVMORI so smatrali krožno metodo za 
zadovoljivo, razen v slabem vremenu, ker tedaj valovi za
našajo ladjo, da ne oriše pravilnega kroga. Pravokotno 
vlačenje mreže pa sestoji v tem, da ladja s seboj vleče 
dolg obroč iz jeklene vrvi, v tem ko pluje zapored po 
Označenih pasovih, na katera je razdeljena površina, ki jo 
ie treba raziskati.

Drugi dan operacij ob 4. popoldne se je vlažilni kabel 
'znenada napel in se tresel kot vrv na loku. Takoj so 
Ustavili stroje. Vrgli so sidro in z boami označili mesto, 
kjer se je kabel napel. Pometalni kabel so v silni vznemir
jenosti navili na boben. Dognali so, da so se vrvi pre
trgale v dotiku s predmetom, ni pa bilo na njih nobenega 
Čadeža od barve ali rje, da bi bilo moc sklepati, kakšne 
vrste je predmet. To delo je bilo zamudno in prišla je noč 
f°r slabo vreme prej ko je bilo mogoče v zvonu spustiti 
Vodjo potapljačev Johnstona, da bi si ogledal oviro. GRAY- 
M()KF se je morala s svojo posadko pred neurjem zateci 
v Whangarei in šele konec decembra se je lahko zopet 
zasidrala nad skrivnostnim predmetom, ob katerega se je 
Kabel zapel.

Zvon z J oh n s tonom je v globini 124 m dosegel dno. Ko 
te po telefonu sporočil, da je vidnost zelo dobra in da je 
kakih 7 m pred njim trdna gmota, ki je lahko ladja ali pa 
skala, so ga potegnili iz morja in kmalu je bil zopet na 
krovu. Medtem ko je bil zvon na dnu. se je zataknil ob 
železno vrv. ki pa je na srečo zdrsnila ob njem. Vsem pa 
Se je zdelo čudno in nerazumljivo, kaj naj bi na tem kraju 
Pomenila ta vrv. Navidez nepomembna stvar je potapljaču 
Povzročila skrbi, da se mu ne bi pod vodo zapletle življenj
sko važne vrvi, na katere je privezan zvon. Ko je Johnston 
še premišljal o’ tej skrivnostni vrvi, je eden od mornarjev 
°Pazil, komaj dobra dva metra stran od ladje, napol potop

ljeno zelenkasto gmoto. Sprva so mislili, da je to riba-luna, 
po tem pa so z grozo spoznali, da gre za plavajočo mino, 
prekrito z algami. Ladja je bila v neposredni nevarnosti, 
da zleti v zrak. Malo večji val naj pride in prav rahel 
udarec bi pomenil smrt za vsakega moža na krovu, v tem 
ko je tam daleč v Londonu »Stara dama s Threadneedla 
Streera« sedela v svojem naslanjaču in čakala na zlato, 
ki ga ni od nikoder bilo.

A sedaj ni bilo časa za obupavanje. Johnston se je dal 
spustiti v globino 3 metrov, da bi si položaj lahko od blizu 
podrobno ogledal. S pomočjo droga, ki je imel kljuko na 
koncu, si je obupno prizadeval, da bi osvobodil mino, za
pleteno v sidrno vrv. Zaman! Ves izčrpan je moral pre
nehati. Dal je znak, potegnili so ga na krov in podal je 
poročilo. Kapitan Wiliams je sklenil, da se vrnejo v Whan- 
garei po minolovce. Medtem so prerezali sidrno vrv in jo 
privezali na boo, da se ne bi izgubila. Kmalu nato se je 
CLAVMORE vrnila v spremstvu minolovca, ki mu je kljub 
nevarnosti uspelo odstraniti mino in jo uničiti.

Dnevi so tekli in spet so naleteli na mino, ki so ji le 
za las ušli in znova so morali v Whangarei po minolovce. 
Napetost zaradi stalne nevarnosti je poleg neuspehov in 
slabega vremena močno znižala moralo nekaterih članov 
reševalne posadke. Ko se je začelo že splošno mrmranje, 
je prišel na pomoč kapitan James Herd in nezadovoljneži 
so čutili, da se zaradi sodelovanja med kapitanom Wiliam- 
som in novodošlim strokovnjakom sreča lahko obrne. Kl jub 
temu je poteklo še več tednov in nevihte so pogostokrat 
prisilile reševalno ladjo, da se je zatekla v pristanišče.

Kočno je prišel 31. januar... Odločilni dan, ki so ga 
vsi pričakovali. Rano zjutraj so začeli pometati pravokotnik 
vzdolž južne črte raziskovalne površine. Okoli 10. ure sta 
kapitana VViliams in Herd stala na krmi in neprestano 
opazovala pome talne kable ter se menila o sreči in smoli. 
Prvi je opazil, da je pometalni kabel na levi zavil vstran 
skpraj vzporedno, nato pa pravokotno na smer ladje. Misleč, 
da je treba pospešiti hitrost, je dal povelje v strojnico. 
Stari kotel se je komaj začel pokoravati’ regulatorju, ko je 
strašno pokanje in ječanje začelo prihajati od tramov, na 
katere so bile pritrjene vlažilne vrvi. In če bi tega ne pred
videli in ojačali tramovje, bi verjetno vsa naprava zgrmela 
čez zadnji del krova v morje.

Stara CLAYMORE se je takoj ustavila in ne da bi 
izgubljali trenutek so vrgli v morje sidra in zaznamovalne 
boe. Pometalni kabel se je zataknil ob neko obsežno, popol
noma trdno stvar. Seveda bi prav lahko bila spodaj skala, 
a vsi so upali, da gre za NIAGARO. Spustili so sondo, ki je 
pokazala 115m. Merjenje so še večkrat ponovili, dokler ni 
slednjič postala dolžina potopljene vrvi krajša. Poleg tega 
so pri dviganju vrvi naleteli na madeže. Bila je barval 
In to barva, s katero je bila NIAGARA prebarvana tik pred 
odhodom! Noč je prišla prehitro, da bi še utegnili spustiti 
zvon in preiskati odkriti predmet. Kljub splošni nestrpnosti 
so morali počakati jutra.

To noč ni nihče na krovu spal. Nikomur ni dišala jed 
in te ure so se zdele najdaljše v vsem življenju. Končno je 

jiapočilo jutro 2. februarja, datum, ki ga nihče od posadke 
ne more pozabiti.

Johnston se je znova spustil v morje, da bi na dnu 
pregledal položaj. NIAGARA je ležala 133 m globoko v 
kotu 70°, kar je bilo izredno nepovoljno za reševanje. Iz
glodalo je, da je zadela na dve mini in ne na eno, kot so 
sprva mislili. Njen bok je bil predrt z d verna luknjama 
precej narazen druga od druge. Toda orodje ni bilo po
škodovano v bližini blagajne in ta oddelek je bil v skoraj 
nedostopnem kraju ladje, prav v njeni sredini. Tam je bil 
zaklad naložen tako, da bi tatovi le s težavo prišli do 
njega. Nihče se ni vznemirjal zaradi misli, da bi lahko 
prišlo do katastrofe in bi tedaj tudi potapljači ne mogli 
priti do njega.

Johnston mlajši je zapisal v svoj dnevnik: »Vprašal 
sem Johna, kakšen vtis je napravilo nanj morje v takšni 
globini.« Odgovoril mi je: »Nobenega določnega vtisa. Tu 
pa tam sem opazil nejasne oblike, razstresene na dnu 
morja. Zvon je plaval 3 m nad dnom in večkrat sem se 
zgrozil ob misli, da bi se lahko kabli, ki me drže, zapletli 
v vrvi za zasidran j e min. Potopljene ladje nisem videl prej, 
dokler nisem zadel vanjo. Zavpil sem v laringofon: ,Dvig
nite!1. A še lep čas sem se zadeval ob trup, potem pa sem 
zagledal okrogle line in še druge line. Vrv in obešalniki 
za reševalne čolne so šli mimo mojih oči. Potem nisem 
videl ničesar več. Toliko nadstropij lin ni pustilo nobenega 
dvoma več: zares smo naleteli na NIAGARO«.
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Ko sem zadnjič dobil nalogo, da nekaj 
napišem o tov, Stanku Rebolju, sem pri- |f 1 
šel v resnično zadrego. Nisem vedel, ali || 
bi ga vtaknil med športnike ali med |: 
funkcionarje, saj je na obeh področjih f; 
neumoren, zadnja leta še prav posebno § 
kot funkcionar. Na nedavnem prvenstvu 
Slovenije v namiznem tenisu so Kranjča
ni pobrali levji delež lovorik. In vsak po
znavalec namiznega tenisa bo moral pri
znati, da so uspehi Kranjčanov bolj ali 
manj posledica marljivega dela tov. Re
bolja. mmm

Ko sva se sestala, je bil v po
govoru tak kakor vedno — skro
men in prijazen. O sebi je pove
dal le malo, toliko več pa o uspe
hih svojega kluba Triglav in 
sploh o kranjskih namiznoteni
ških igralcih.

»Igral sem tudi nogomet in te
nis,« je pripovedoval »Ref ko«, 
»ter posebno o slednjem dosegel 
nekaj lepih uspehov. Vendar šem 
kasneje vse opustil in se posvetil 
le namiznemu tenisu, kjer sem 
bil najprej vodja namiznoteni
ške sekcije v Kranju. V moštvu 
takrat še nisem nastopal, saj je 
bilo vedno 5 ali 6 boljših igral
cev. Sele po nesrečni smrti Gra- 
matčikova in odhodu nekaterih 
igralcev k vojakom, sem tudi 
sam pričel nastopati v moštvu. 
Ko sem leta 1951 osvojil naslov 
prvaka Slovenije ter zmagal še 
na nekaterih turnirjih, sem si 
pridobil stalno mesto v moštvu. 
Sicer tudi to ne drži popolnoma, 
ker sem nastopil le, če sem bil 
v formi. Pri nas nismo imeli ni
koli težav z izbiro igralcev. Sa
mo po sebi je bilo razumljivo, 
da je nastopil vedno tisti, ki je 
bil trenutno najboljši.«

»Kako si uspel vzbuditi tako 
zanimanje za namizni tenis v 
Kranju?«

»Menim, da imata zasluge za 
to predvsem Nada Urbarjeva in 
Janez Ahačič, ki sta postala 
kmalu po osvoboditvi najboljša 
igralca v Sloveniji. Uspehi pa so

pritegnili mlajše igralce, s ka
terimi smo pričeli načrtno va
diti. Po osvoboditvi so nastopali 
za ostale klube v Sloveniji ve
činoma igralci, ki so igrali že 
pred vojno. Ko so ti prenehali z 
igranjem, so klubi ostali brez 
igralcev. Mi pa smo se oprli le 
na mlajše, ki seveda niso takoj 
uspeli. Ko pa so se začeli vrstiti 
uspehi, so tudi naše vrste posta
le vsak dan številnejše. Od ta
krat z izbiro igralcev nismo 
imeli težav.

V zadnjem času pa je opaziti, 
da bo treba starejše igralce za
menjati z mlajšimi, ki od tur
nirja do turnirja dosegajo lepše 
uspehe. Če bomo to zamenjavo 
opravili v pravem času, upam, 
da nam še ne bodo kmalu iztr
gal^ mesta v Sloveniji.«

»Ali je namizni tenis šport šte
vilka 1 v Kranju?«

»Po mojem mnenju je namizni 
tenis odločno na prvem mestu. 
Nekateri trdijo, da to mesto pri
pada plavanju odnosno nogome
tu. Svojo trditev zagovarjam s 
primerjavo, kaj pomeni namiz
ni tenis v Jugoslaviji in kaj 
predstavlja Jugoslavija v namiz
nem tenisu v svetu. V Kranju 
so nastopile številne državne re
prezentance, svetovni prvaki ter 
znana moštva iz drugih držav. 
Mislim, da se nobena panoga v 
Kranju ne more pohvaliti s to
likšnimi mednarodnimi uspehi, 
kakor prav mi.«

SžRaza.1BmJt

»Halo, tu leži nekdo v ringu in smrči!«

1945 1955

Zaščitni znak 
jamči za kvali

teto izdelkov

Tovarne športnega orodja
»ELAN«

Begunje pri Lescah

Ar T L E TIKA

Pregled jugoslovanske atletike v letu 1955

VELIK korak naprej
Lorger 3., Marjanovič 4. in Račič 8. v Evropi

Atletska sezona 1955 je za nami 
in čas je, da pogledamo nazaj in 
napravimo bilanco. Najprej si na
meravamo ogledati uspehe in ne
uspehe jugoslovanske moške atle
tike. Za objektivno presojo dejan
skega stanja bomo napravili dve prejšnji sezoni.

ne pomenijo dosti. Tekači na 400 m velik skok naprej in tudi prvo me
so zaključili sezono prav različno, sto v lestvici, katerega namerava 
Nekateri so šli naprej, drugi pa na- tudi v prihodnje obdržati. V Pavlo- 
zaj. Na čelu je zopet enkrat »stari«
Sabolovič, Grujič pa ni nadaljeval 
z napredkom kot ga je pokazal v

viču smo dobili tretjega metalca 
kopja preko 70 m. V tej disciplini 
so se lepo uveljavili Slovenci s Plu
tom, Kopitarjem in Kastelicem. Vsi

V tekih na srednje proge sta pre- trije gotovo še niso rekli zadnje be-vrsti pregleda — relativnega in ab
solutnega. Tako bo zadoščeno ob- vzela glavno besedo dva atleta Cr- sede in nadaljnji napredek ne bo 
jektivnosti, poleg tega pa bomo tudi vene zvezde — Radišič in Mugoša. presenečenje. Skupni trening olini- 
dobili odgovor na to, ali je naša Radišič se je kot prvi Jugoslovan pijskih kandidatov v Splitu je ver- 
at!etika v pretekli sezoni napredo- spustil potem na 800 m pod 1:50.0. jetno najboljši rezultat jugoslovan- 
vala in kakšen je bil ta napredek Vipotnik je bil v začetku sezone ske atletike v letošnji sezoni — re-

odličen, potem pa so prišle poškod- kord Račiča v kladivu. Gubi jan je 
be in tudi padec forme. Kot odličen dolga leta naskakoval začarano

v primeri z drugi narodi.
Če se odločimo najprej za rela

tivno presojo jugoslovanske atle
tike, moramo kar na začetku ugo
toviti, da tu naše ugotovitve ne bodo 
najbolj razveseljive. Brez večje te
žave lahko namreč ugotovimo na
zadovanje Jugoslavije v evropski 
jakostni lestvici. Letos nismo nam
reč prehiteli prav nobene države, 
nas pa so pustile zadaj n. pr. Polj
ska, Romunija in celo Bolgarija, ki 
pred pjekaj leti ni v atletiki pred
stavljala ničesar, se nam je že ne-

atlet se je letos dokončno afirmiral mejo 60 m, sedaj pa mu jo je pred 
tudi Čular, prav isto pa lahko trdi- nosom »odnesel« Račič. V mladem 
mo tudi o obeh članih celjskega Kla- Bezjaku imamo še tretjega metalca,
divarja Gajšku in Kralju.

Zanimivo sliko kažejo teki na dol

Piše Rožman Marko

ki mnogo obeta.
Vsako leto na podlagi deseteric 

tudi ugotavljamo, katero društvo je 
imelo največ uspeha. Že lani sme 
ugotovili zanimivo dejstvo, da je 
Partizan ostal pred Crveno zvezdo

ge proge. Imamo po enega ali naj- k,iub osvojitvi državnega ekipnega
,1 „-,di ............. -f.« prvenstva. Partizan zbere namreč

na dolgih progah s svojim velikim 
številom tekmovalcev toliko točk, 
da jih Zvezda ne more nadoknaditi

več dva dobra predstavnika v vsaki 
disciplini, potem pa dolgo nič in na- 

varno približala. Torej, nazadova- slednji so že precej daleč od nekega
nje, vendar le relativno, kar bomo evropskega formata. Z rekordnfm aVY^v?za“ "e mo/e nnaoKnauo. 
videli po povprečkih deseteric. In rezultatom na 3000m je Mugoša do- z bolj)s,.rrn atl.etl v.drugih discipli- 
rešitev te »uganke«? Jugoslovanska kazal, da se bo razvil čez nekaj let naA’ Pl) oce,nJuvanju prvega me, 
atletika sicer napreduje, toda pre- v tekača na 5000 m, ki se bo lahko z 10 tockam?' drugega z 9 itd. dobi- 
cej počasneje kot drugod po Evropi, približal 14 minutam. Največ uspe- mo naslednjo razvrstitev: Partizan 
Vzroki za ta hitrejši napredek so hov na daljših progah je imel vse- 
ali v večji množični osnovi atletike kakor Štritof, ki se je odlično odre- 
ali pa v forsiranju raznih »asov«, zal na vseh mednarodnih tekmova
ti jih kot nekakšne »državne ama- njih, tudi prvi nastop v teku na 
terje« izdatno podpira država. Prav 10 km mu je takoj prinesel čas iz
je, da smo mi to pot — gojitev atle- pod 30 minut. Franjo Mihalič zaradi 
tike le zaradi rekordov — že v pre- bolezni ni mogel redno trenirati in 
ceišnji meri opustili in usmerili do- tako ni mogel ponoviti svojih nek- 
bršen del naporov tudi v drugo dan jih rezultatov. V formo je pri- 
smer, t. j. v zdrav razvoj atletike v šel prepozno, šele sedaj, po zaključ- 
širino. ku sezone.

Lani smo morali ob zaključku se- T V teku čez visoke ovire je bil 
zone govoriti o stagnaciji in deloma Lorger nekoliko slabsi kot lani, ce- 
celo nazadovanju, zato lahko danes prav je dosegel enkrat tudi isti re~ 
s tem večjim veseljem ugotovimo, ‘tat. V Pucu smo dobili drugega 
da so letos prav vsi povpreČki dese- a11eta, ki se lahko pokaže tudi na 
torice boljši od lanskih, kar je go- mednarodnih tekmovanjih. O dru- 
tovo največri letošnji uspeh jugoslo- f1,1 Pa se IZP^aca govoriti,
vanske atletike. Povsod sicer še ni- kajti rezultati dovolj, povedo. Se 
smo dosegli rekordnih povnrečkov. ^eeT1 uspeh kot na visoki,i pa je 
n smo na najboljši poti k temu. ^segel Puc na nizkih ovirah, kjer 
Lani smo govorili o tem, da mladim !e, kakšne specialne priprave
še ni uspelo zamenjati »starih«, ki ■zboljšal celo državni rekord, ie
se počasi poslavljajo. Letos pa lahko Prod ¥l t,rdlb- da bo. to ,Pac.ova 
trdimo, da re ta proces že v veliki najmočnejša disciplina in letošnji 
meri napredoval in temu primeren reztlltat je to povsem potrdil. Se 
je seveda tudi napredek. Napredek nekaJ desetink napredka na 400 m 
je po posameznih disciplinah razli- Pf b? ^kord vendar enkrat pod 
čen. vendar je opaziti na splošno s.ekund' Primerjava lanskega m 
večji napredek v skokih in metih. letošnjega povprecka v steeplu kaze 
kakor pa pri tekih. Ob dvigu sred- XI™ n™ t
nje kvalitete na smo zabeležili tudi ki pa so ga »zakrivili« tekmovalci 

iz druge polovice desetorice, ne pa 
vrh, ki vedno bolj zaostaja za sve-

345.5, Crvena zvezda 295, Kladiva?
116.5, Dinamo 80.5, Vojvodina 76.5, 
Mladost 76, Odred 53, L jubl jana 46.5, 
Sarajevo 37.5, Željezničar KarlovaC 
22, Takovo 16.5, Spartak 15, ASK 6, 
Vardar 5. Metalac—Osijek 5, Svo
boda 3, Kočevje 3, BSK 25, Železni
čar—Maribor 2.

V pretekli sezoni smo imeli 25 
atletov, ki so dosegli več kot 1000 
točk po starih tablicah za mnogo
boje. Ta razvrstitev sicer ni najbolj 
realna, zaradi zanimivosti pa jo vse
eno objavljamo. Po tako imenovanih 
finskih tabelah bi bili najboljši ju
goslovanski atleti v pretekli sezoni 
razvrščeni takole:

1. Račič — kladivo 1175 točk
2. Gubi jan — kladivo 1158 točk
3. Mugoša — 1509 m 1118 točk
4. Bezjak — kladivo 1125 točk
5. Štritof — 5000 m 1108 točk
6. Marjanovič — višina 1082 točk
7. Radišič — 150 m 1079 točk
8. Čular — 1500 m 1058 točk 

Lorger — 110 m ovire 10581.
10. Gal in — kladivo 1054 točk
11. Miiller — disk
12. Mihalič — 5000 m
15. Cera j — 5000 m
14. Milakov — palica
15. Cera j — 500 m

1050 točk 
1040 točk
1028 točk
1029 točk
1028 točk

800 m. 1500 m, 3000 m. 5000 m. 400 m 
ovire, višina in kladivo, rekordne 
znamke na so bile dosežene na 
200 m. 1000 m in 110 m ovire.

Opomba: 1.—2. meddržavna nogometna 
tekma v Rimu, 3. medržavna nogometna 
tekma v Instambulu, 4. meddržavna no
gometna tekma v Lisboni, 5.—12. tekme 
zvezne nogometne lige FLRJ.

uETO X’

Štev. 50. 
Stran 6

vrsto vrhunskih rekordnih stori tov.
Novi jugoslovanski rekordi so bili , _ . . .
doseženi v naslednjih disciplinah: to‘nlP1 nivojem.Kaj naj povemo o skakalcih? Ce

že ne bi govorili o nobenem dru
gem, moramo omeniti Marjanoviča, 
ki je letos kar za 6 cm vzdignil ju
goslovanski rekord in se uvrstil 

Nekaj besed moramo sedaj spre- ce]o med najboljše v Evropi. Pri 
govoriti tudi o posameznih discipli- skoku v daljino in troskoku je opa- 
nah. Kot drugod smo tudi v teku zjjj majhen napredek, toda ska- 
na kratke proge zabeležili le malen- kalca, ki bi pošteno preskočil 7 m 
kosten napredek. Na čelu letošnje a]j dosegel tim v troskoku zaen- 
lestvice imamo kar 3 tekače z 10.6, krat še nimamo. Osem skakalcev 
pri čemer pa je treba poudariti, da preko 4 m. to ie bilanca skoka ob 
je ta rezultat potrdil edino Lorger, palici. Razveseljiv napredek, ki kaže 
Pecelj se podobnemu rezultatu ni na to. da se bodo prihodnje leto 
niti približal, Unger pa ga je dose- Mila kovu pridružili tudi mlajši, ki 
gel prav na koncu sezone v Novem So doslej nekako »životarili« v nje- 
Sadu, od koder smo že večkrat sli- govi senci.
šali o raznih »sumljivih« rezultatih. Z vsemi štirimi meti smo lahko 
V sprintu prodirajo naprej mlade kar zadovoljni. V krogli sicer nima- 
sile in državni rekorder Jovančič, mo kakega izrednega rezultata, zato 
katerega so tudi letos ovirale po- pa je povpreček kar soliden. Penko 
škodbe, ni mogel več obdržati me- si je s svojimi letošnjimi rezultati 
sta v reprezentanci. Tek na 200 m odprl pot v reprezentanco in prav 
je kljub napredku še vedno zelo gotovo se tudi prihodnje leto ne 
slaba disciplina, saj rezultati okoli namerava umakniti. Kdo bi si mi- 
22 sekund v mednarodnem merilu slik da bo edini metalec diska preko

50 m ravno Jenko Miiller, ki je do
slej že leta in leta dosegel svoj 
standardni rezultat okoli 47 m. Iz- 
prememba tehnike mu je prinesla

Če pogledamo še to, kako so se 
naši atleti uveljavili v letošnjih 
evropskih desetericah, lahko nave
demo imena treh najbolišili. To so: 
Lorger. Marjanovič in Račič, ki s? 
se v evropskih desetericah uvrstil* 
na 3., 4. in 8. mesto.

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK ŠL fS

1. Italija : Nemčija (I. polčas)

2. Italija : Nemčija (končni rez.)

3. Turčija : Portugalska

4. Portugalska B : Avstrija B

5. Radnički : c. zvezda (I. polč.)

6. Radnički : C. zvezda (konč. r.)

7. Velež : Dinamo

8. BSK : Željezničar

9. Vojvodina : Spartak

10. Proleter : Hajduk

11. Sarajevo : Partizan

12. Zagreb : Budučnost

1’očen ias!ov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:

Ulica in hišna številka;

Lepoto, mladost in 
privlačnost si ohranite, 

če uporabljate za 
nego svojega telesa 
kozmetične izdelke 

iz drogerije

JUS”
Maribor, Tyrševa ul. 1

Strokovna in solidna 
postrežba!

lilllilll
Na začetku sezone je Marjanovič pokazal solidno formo, saj je ve<^ 
krat preskočil 2 m in celo jiostav tl državni rekord (2.03 m). S 
rezultatom se je med evropsko elito skakalcev uvrstil ra 4.—5. m<-a



Kako ps je z
v ZASAVJU

Z reorganizacijo tekmovanj v nogometu 
Je tudi center Zasavje dobil večje na
loge in je že v jesenskem delu vodil 
tekmovanja članov, mladincev in pionir
jev.

■ V tekmovanju članov Je sodelovalo 6 
Moštev v konkurenci ter Rudar-B in 
Proletarec-B izven konkurence. Neod- 
igrane so ostale še tekme Svoboda (Trb) : 
Proletarec B in Svoboda (Trbovlje) : 
Partizan (Senovo), dokončen pa tudi še 
ni rezultat tekme Svoboda (Kisovec) : 
Svoboda (Trbovlje), ki je bila od tekmo
valne komisije centra registrirana z 4:2, 
Vendar je Svoboda (Trbovlje) prijavila 
Protest na podzvezo Celje. Na tabeli v 
konkurenci vodi Dobrna (Trbovlje), sledi 
Svoboda (Kisovec). Kolikor bi se tekma 
•ned Kisovcem in Svobodo Trbovlje po
novila, pa ima slednja možnost, da se 
Povzpne na 1. mesto. Z moštvi, ki igrajo 
izven konkurence, pa izgleda tabela na
slednje:

Dobrna-Trbovlje 7 4 2 1 39: 9 10
Rudar II-Trbovlje 7 5 0 2 29: 7 10
Svoboda-Kisovec 7 5 0 2 18:20 10
Svoboda-Trbovlje 5 3 1 1 17:12 7
»Partizan«-Senovo 6 3 1 2 15:16 7
Rudar-Hrastnik 7 2 0 5 15:22 4
Rroletarec-B 6 1 1 4 7:28 3
Radeče 7 0 1 6 6:32 1

Posebno je treba pohvaliti disciplini-
»mio nasiopanje in iidpicucM. o, 
Senovo, popustil pa je močno Rudar iz 
Hrastnika, ker smo od njega pričako
vali več.

V mladinski ligi je brez konkurence 
moštvo Rudar I Trbovlje, ki je svojega 
najmočnejšega kunkurenta. Rudarja iz 
Hrastnika, premagalo z 8:0. Mladinci Ru
darja so eno izmed tistih moštev, ki jim 
ta sistem tekmovanja ne odgovarja, ker 
njihovi konkurenti niso dovolj močni na
sprotniki. Moštva so se za jesen razvr
stila takole:

Rudar I-Trbovlje 
Rudar-Hrastnik 
Dobrna-Trbovlj e 
Svoboda-Trbovlje 
Rudar Il-Trbovlje 
Svoboda-Kisovec

S 5 0 0 27: 2 10
5 4 0 1 16:11 8
5 2 12 11:13 5
5 1 2 2 11:17 4
5 1 0 4 9:16 2
5 0 1 4 2:17 1

Zal ne sodelujeta v tej konkurenci z 
svojimi moštvi Bratstvo iz Hrastnika in 
Proleta-ec iz Zagorja, kar se najbrže ne

nogometom
bo dobro odražalo na njihovih prvih 
moštvih.

Veliko zanimanja pa je bilo med vse
mi društvi v Zasavju tudi za pionirsko 
tekmovanje. Prijavilo se je 12 moštev, 
ki so bila razdeljena v 2 grupi in je 
njihov plasma naslednji:

I. GRUPA
Rudar I-Trbovlje 5 5 0 1 40: 0 10
Rudar II-Hrastnik 5 4 0 1 11: 6 8
Bratstvo I-Hrastnik 5 3 0 2 8: 6 6
Rudar I-Hrastnik 5 2 0 3 6:10 4
Bratstvo II-Hrastnik 5 1 0 4 7:21 2
Svoboda II-Trbovlje 5 0 0 5 0:29 0

II. GRUPA
Proletarec-Zagorje 5 4 1 0 19: 3 9
Svoboda-Kisovec 5 4 0 1 10: 7 8
Svoboda I-Trbovlje 5 3 0 2 13: 9 6
Rudar II-Trbovlje 5 2 0 3 7:12 4
Dobrna-Trbovlj e 5 1 1 3 6: 7 3
Rudar III-Trbovlje 5 0 0 5 1:18 0

Preoorod rokometašev 
SVOBODE

Ljubljana, 11. dec. Danes so ob veliki 
udeležbi članstva polagali obračun letoš
njega dela rokometaši ljubljanske Svo
bode. Iz poročila predsednika tov. Ma
rinška je bilo razvidno, da je klub v le
tošnjem letu preživljal najtežje leto ob
stoja. Izredno težko finančno stanje, ne
soglasja z upravnim odborom društva, 
številni poškodovani igralci in drugo so 
pripeljali v začetku jeseni klub v stanje, 
vkaterem se je resno postavilo vpraša
nje nadaljnjega obstoja. S skrajno po
žrtvovalnim delom odbornikov in velikim 
elanom članstva pa je temu najvidnej
šemu klubu v Sloveniji uspelo premagati 
vse težave. Značilno je, da je ravno v 
tem času moška ekipa v prvenstvenem 
tekmovanju zaigrala kot prerojena in se 
nahaja na drugem mestu z istim številom 
točk kot prvoplasirani Odred.

V debati je prvi povzel besedo predsed
nik RZS tov. Žorž, ki je čestital vodstvu 
in igralcem k doseženim uspehom in po
udaril, da RZS zlasti ceni dejstvo, da je 
vodstvo kluba posvetilo pozornost disci
plini in vzgoji članstva. Igralci niso v 
tem letu napravili nobenega prekrška ali 
izpada na igriščih, kar je vse pohvale 
vredno. Novemu desetčlanskemu odboru 
bo tudi v naslednjem letu predsedoval 
požrtvovalni tov. Marinšek Stane.

V VODSTVU Stil
I. in II. zvezne lige

'Nadaljevanje s 5. strani)

join prvenstva. Tedaj pa se je po
ložaj drugače zasukal. Prijedorska 
"lladost je zdrsnila na četrto mesto, 
porca pa je začela nevarno ogrn
iti Zenica, tako da bo imel jesen
ski prvak precej skrbi, če bo hotel 
obdržati tudi do konca tekmovanja 
Oaslov prvaka. Položaj po drugem 
kolu spomladanskega prvenstva v 
'eT skupini je naslednji:
^°rac (Banja Luka)
Ženica
^°rac (Čapljina) 
Mladost (Prijedor) 
bdinstvo iBršško) 
bkra (Bugojno)
S!°ga IDoiioji 
^loboda (Tuzla) 

(Visoko)
^°sna (Sarajevo) 
"•atstvo (Travnik) 
"°manija (Sarajevo)

13 7 4 2 38:17 18
13 7 4 2 33:17 18
13 6 4 •3 25:16 16
15 6 4 3 25:20 16
13 7 1 5 57:27 15
13 5 5 3 23:23 15
13 5 3 5 21:19 13
13 5 1 7 17:20 11
13 4 3 6 16:33 11
13 3 4 6 16:29 10
13 3 3 7 17:26 9
13 0 4 9 11:32 4

V B-skupini te cone tekmuje 10 
klubov in .so prav tako že zgodaj 
zaključili jesenski del prvenstva. 
Jesenski prvak je postal nekdanji 
elan druge lige Lovčen iz Cetinja, 
precej slabše pa se je odrezala Sut
jeska, na katero je marsikdo več 
računal.

O značilnosti B-skupine te con
ske lige pa nekaj več besed pri
hodnjič. (Dalje)

* « *

Športniki I. gimnazije iz Ljubljane 
d Celju

Celje, 11. dec. Danes so celjski 
srednješolci I. gimnazije obiskali 
srednješolci I. gimnazije iz Ljubljane. 
Oboji so se pomerili med seboj v 
košarki in odbojki. V košarki so bili 
pri moških uspešni dijaki iz Ljub
ljane s 54:50, pri ženskah pa Ce
ljanke, ki so zmagale s 27:24. V od
bojki pa so ljubljanski dijaki poka
zali večje znanje in odpravili celj
ske dijake s 5:0, dijakinje pa z 2:0.

Isti problem pri vseh llmbllamsklh klubih

ihikkožišče., dOikožiiče...
Ljubljana, 11. dec. — V 

preteklem tednu sta imela 
svoja občna zbora kar dva 
ljubljanska kolesarska kluba, 
Odred in Ilirija. Zanimivo 
je, da smo opazili pri obeh 
kolektivih precej sorodno 
problematiko, zlasti pa mo
ramo poudariti najhujši pro
blem Ljubljane, to je po
manjkanje dirkališča ...

PRI ODREDU — 
ORGANIZACIJSKA TRDNOST
Si noč n j občni zbor kolesarskega 

kluba Odred je privabil skoraj vse 
aktivno članstvo, ki je dalo prizna
nje svojemu dosedanjemu odboru. 
Iz poročil predsednika tov. Šavorna 
m tehničnega referenta tov. Cajh- 
na je izzvenela težn ja po organiza
cijskem utrjevanju kluba. V tem so 
funkcionarji v polni meri uspeli, 
hkrati pa tudi glede vzgoje svojega 
članstva, zlasti mladine. Klub šteje 
danes blizu 50 aktivnih članov, kjer 
prevladuje predvsem delavska mla
dina. Vsi so željni nastopati in va
diti, občutiti pa je pomanjkanje

koles, kar je bila glavna ovira, da 
se ni mogla dovolj utrditi kvaliteta 
tekmovalcev.

Članska ekipa je bila močno okr
njena, uspehe pa sta kluba pribo
rila v glavnem Bergant in Flajs na 
raznih dirkah. Zimski treningi, ki 
so jih imeli v telovadnici skupno z 
Ilirijo, so v mnogočem koristili 
kvaliteti. Kljub temu pa je odbor 
sklenil, da bo dal v prihodnjem po
slovnem letu temu vprašanju še več 
poudarka. Okrepiti hočejo člansko 
in mladinsko ekipo, pa tudi turi
stom posvetiti več pozornosti. Skle
nili so, da bodo sodelovali na vseh 
tekmovanjih in ponovno organizi
rali dirko čez Col, ki naj postane 
tradicionalna.

Zanimiv pa je predlog tov. Šavor
na, ki je bil seveda sprejet z veli
kim odobravanjem: mladincem in 
začetnikom bodo v bodoče posojali 
kolesa za vadbo in tekmovanja, s 
tem jim pa omogočili aktivnejše 
sodelovanje v kolesarstvu. To je 
zelo hvalevredna pobuda, ki se da 
izvesti.

In na sploh? Njihov cilj je tudi

borba za dirkališče. Novi odbor, ki 
ga bo odslej vodil kot predsednik 
tov. Reščič Dušan, je .sklenil znova 
posvetiti vse sile za kvalitetni dvig 
tekmovalcev.

PRI ILIRIJI —
PIONIRJI IN MLADINA

Ilirija v Zg. Šiški je imela svoj 
občni zbor v sredi tedna. Tudi to 
krat nas je presenetila lepa ude
ležba, še bolj pa solidna poročila v 
dosedanjem delu. Ilirija je delav
ski kolesarski klub in je s svojim 
članstvom, ki ga ima okrog 50 žela 
lepe uspehe predvsem z mladinci. 
Politika odbora je bila torej pra
vilna in tako imajo v svojih vrstah 
seveda tudi slovenskega mladin
skega prvaka Kovača. Njemu se 
močno približuje še Popovič kot 
marljiv mladinec.

Posebnost dela pri Iliriji pa je 
skrb za pionirje. Ilirijani so prvi v 
Sloveniji začeli s pionirskimi dir
kami, ki so med mladino vzbudile 
izredno zanimanje. To nameravajo 
izvajati tudi v bodoče in prav go
tovo bodo imeli uspeh. Članska eki
pa je nekoliko okrnjena, precej jih 
je v JLA, tako r’a se za klubske 
barve še naj v pešnejše bo-ri Bolnik.

Sicer pa je videti v klubu pozi
tivno delo, tako v gospodarskem 
kot tudi v vzgojnem pogledu. V 
odboru so sami preizkušeni kole
sarski delavci, vodil ga bo letos 
tov. P lesko. T. B.

Smučarski klub Enotnost vabi vse svo
je člane, da se udeleže občnega zbora 
kluba, ki bo v četrtek, dne 15. t. m., ob 
19. uri v dvorani ZSZ Kidričeva 5. Dalje 
obvešča vse svoje tekmovalce, da bodo 
odslej redni sestanki tekmovalcev v 
klubski pisarni vsakokrat s pričetkom ob 
18.30 in sicer za alpske vsak torek, ska
kalce vsako sredo in tekače vsak četrtek. 
Udeležba je strogo obvezna.

V četrtek 15. t. m. ob 18.30 bo občni 
zbor Košarkarskega kluba Ljubljana v 
prostorih stadiona v Šiški.

Kolesarski klub »Rog« bo polagal ob
račun svojega dela v torek 13. t. m. ob 
14. uri v prostorih tovarne na Trubar
jevi cesti.

Letos se nam obeta bogata smučarska 
sezona in precej dela bo za smučarske 
učitelje in vaditelje. O delu po učnem 
načrtu se bodo pogovorili na zboru smu
čarskih učiteljev v Kranjskig ori. Kot 
predpriprava za zbor bo v torek 13. t. m. 
ob 17. uri v prostorih Smučarske zveze 
Slovenije v Likozarjev! ulici posvet vseh 
smučarskih učiteljev Ljubljane in oko
lice, ki ga sklicuje Ljubljanska smučar
ska podzveza. Obravnavana bodo organi
zacijska vprašanja in problemi v zvezi 
z množičnim smučanjem. Udeležba je za 
vse smučarske učitelje obvezna.

Ljubljanska smučarska podzveza prire
di od 3. do 10. januarja 1956 tečaj za 
smučarske vaditelje v Sorici. Stroške za 
vožnjo in del stroškov za tečaj krije dru
štvo ali udeleženec, ostale pa prevzame 
LSP. Prednost imajo starejši tekmovalci, 
vabljeni pa so vsi, ki jih veseli delo na 
tem področju. Društva naj pošljejo pri
jave do 15. t. m. z naslednjimi podatki: 
ime in priimek, poklic ter starost na na
slov: Ljubljanska smučarska podzveza, 
Ljubljana, Likozarjeva 12. O sprejemu 
v tečaj in morebitnih spremembah bodo 
prijavljeni obveščeni pismeno. Podzveza 
si pridržuje pravico izbire kandidatov.

Zveza »Partizan« Slovenije se dobro zaveda, da je porast organi
zacije odvisen predvsem od zadost nega števila vodnikov. Zato prireja 
tečaj za tečajem, komaj je eden zaključen, se že prične drugi. Pred 
kratkim se je v telovadnici trnovskega »Partizana« pričel 14-dnevni 
tečaj za vodnice v vaških društvih. 25 mladink in članic je prineslo 
v tečaj veliko dobre volje, da bi si v tečaju pridobile čim več *zna 
nja. Na obeh slikah vidite, da so tečajnice tako pri teoretičnem ka 
kor pri praktičnem pouku »z dušo in telesom« pri stvari.

100 m
l**-6 Lorger <K1)
-0.6 Pecelj (CZ)
10'6 Unger (Voj) 

Jovančič (CZ)
•0.8 Dragaševič (P)
•°-8 Oslakovič (Ml)
•0.9 Miler B. (Ml)
•0.9 Petrovič (CZ)
0.9 Benjak (Voj)
0-9 Ivančevič (P) 

povpreček 10.77 (10.81)

200 m
2l-7 Lorger (KI) 

Trifunovič (P) 
f*-0 Jovančič (CZ)
7* 0 Oslakovič (Ml) 

Unger (Voj) 
r*-* l 2 Petrovič (CZ)
2,3 Benjak (Voj)
53 * Pecelj (CZ)
,-3 Ivančevič (P)
£■5 Sabolovič (P)
22'5 Dovjanič (CZ) 
"°vpreček 22.15 (22.29)

o lelu I95S
Deseterice sestavil Rožman Marko

1:54.2 Naiovič (P)
1:54.5 Murat (D)
1:54.8 Kralj (KI) 
Povpreček 1:52.3 (1:53.2)

1000 m
2:24.2 Mugoša (CZ)
2:25.6 Hočevar (P)
2:26.2 Vipotnik (KI)
2:26.4 Cular (D)
2:27.2 Grujič (Voj)
2:28.0 Sarič (P)
2:28.0 Kralj (KI)
2:29.4 Murat (D)
2:30.2 Gajšek (KI)
2:31.8 Krstič (P) 
Povpreček 2:27.7 (2:32.1)

1500 m
3:45.8 Mugoša (CZ)
3:48.4 Radišič (CZ)
3:49.8 Cular (D)
3:51.2 Murat (D)
3:53.0 Vipotnik (KI) 
3:53.8 Štritof (P)
3:54.2 Gajšek (KI)
3:56.4 Futo (SP)
3:57.4 Tratnik (O)
3:57.6 Mavar (P) 
Povpreček 3:52.8 (3:53.4)

3000 m
8:12.2 Mugoša (CZ)
8:14.8 Štritof (P)
8:31.6 Ceraj (P)
8:32.4 Murat (D)
8:33.4 Ilič (CZ)
8:34.8 Pavlovič (P)
8:35.2 Vipotnik (KI) 
8:36.0 Otenhajmer (P) 
8:37.0 Fandurovič (CZ) 
8:37.8 Segedin (P) 
Povpreček 8:30.1 (8:35.8)

5000 m 
14:16.4 Štritof (P)
14:34.0 Mihalič (P)
14:37.2 Ceraj (P)
14:43.4 Pavlovič (P)

14:45.0 Cetinjič (P)
14.45.9 Zuvela (Ml)
14:48.6 Jovanovič (CZ) 
14:48.6 Fandurovič (CZ) 
14:53.6 Segedin (P)
15:00.4 Ilič (CZ)
Povpreček 14:43.3 (14:48.7)

10.000 m 
29:57.0 Štritof (P)
30:31.0 Mihalič (P)
30:43.2 Cetin jič (P)
30:48.4 Segedin (P)
31:11.6 Ceraj (P)
31:15.0 Fandurovič (CZ) 
31:28.0 Jovanovič (CZ) 
31:55.4 Zuvela (Ml)
32:02.2 Toldi (SP)
32:15.8 Male (KI) 
Povpreček 31:12.8 (31:42.5)

110 m ovire
11.3 Lorger (KI)
13.8 Puc (Lj)
15.3 Vucelič (Ml)
15.3 Sabati (T)
15.4 Rukavina (P)
15.4 Kovač (KI)
15.5 Petrušič (Sar)
15.6 Černe (O)
15.7 Vukovič (Lj)
15.9 Cipčič (CZ) 
Povpreček 15.32 (15.46)

400 m ovire 
54.3 PUC (Lj)
54.5 Sabati (T)
54.8 Zupančič (KI)
54.8 Sabolovič (P)

54.9 Savič (CZ)
55.1 Radolovič (P)
55.4 Kopitar M. (KI 
55.8 Cipčič (CZ)
56.1 Vucelič (Ml)
56.2 Miler R. (Ml) 
Povpreček 55.42 (55.58)

stecple-chase 
.8:58.4 Štritof (P)
9:07.0 Segedin (P)
9:18.0 Jeremič (CZ)
9:21.2 Stefanovič (P) 
9:33.4 Cošič (CZ)
9:35.0 Pavčič C. (O) 
9:36.6 Hafner (Lj)
9:43.6 Pavčič J. (O) 
9:41.6 Zuvela (Ml)
9:47.4 Gajšek (KI) 
Povpreček 9:27.9 (9:50.9)

višina
203 Marjanovič (P)
190 Zečevič (Sar)
199 Šepa (CZ)
188 Nikolič (CZ)
183 Bogdanovič (ASIC) 
188 Boškovič (P)
186 Markulin (2K)
185 Miler B. (Ml)
185 Radonjič (Sen)
185 Gvozdenovič (Sar) 
185 Ivanovič (CZ)
185 Zerkov (D)
185 Kavčič (CZ) 
Povpreček 188.8 (186.4)

daljina
7.22 Kušec (CZ)

7.12 Radovanovič (CZ) 
7.05 Miler B. (Ml)
6.99 Petranovič (D)
6.98 Popov (Voj)
6.91 Savič (CZ)
6.82 Miličevič (Ver)
6.79 Manojlovič (BSK)
6.79 Tomovič
6.78 Markulin (ZK) 
Povpreček 6.95 (6.86)

troskok
14.76 Radovanovič (CZ)
14.76 Milovanovič (P)
14.60 Nenadič (Sar)
14.53 Kuzmanič (ZK) 
14.15 Petranovič (D)
14.12 Kolnik (O)
14.02 Volarevič (Ml) 
13.66 Kašikovič (P)
13.87 Gogič (KI)
13.77 Mitevski (Var) 
Povpreček 14.25 (14.09)

palica
4.28 Milakov (CZ)
4.20 Lukman (CZ)
4.10 Kušec (CZ)
4.03 Miler B. (MI)
4.00 Budimski (P)
4.00 Slabinac (Met)
4.00 Lešek (KI)
3.90 Skupek (P)
3.80 Kuzmanovič (CZ)
3.80 Glavač (KI)
3.80 Vehovar (KI)
3.80 Bulič (CZ) 
Povpreček 4.01 (3.83)

krogla
15.77 Skiljevič (P)
15.49 Penko (Lj)
15.17 Sarčevič (CZ)
15.09 Pavlica (SP)
15.04 Bojič (Voj)
15.02 Jelisijevič (P)
14.98 Gavrilovič (CZ) 
14.81 Galin (Ml)
14.60 Muller B. (O) 
14.36 Mirič (P) 
Povpreček 14.93 (14.59)

disk
50.42 Muller J. (O)
49.68 Krnjajič (P)
49.16 Krivokapič (CZ)
47.96 Radoševič (Sar) 
47.33 Muller B. (O)
47.32 Sekulič (CZ)
46.84 Mandič (D)
46.59 Zivojinovič (P)
46.28 Simič (SP)
45.61 Medzihradski (SP) 
Povpreček 47.71 (46.60)

kopje
70.76 Pavlovič (P)
67.45 Plut (O)
65.89 Miletič (Sar)
63.97 Stankovič (CZ) 
63.94 Kopitar J. (KI)
63.10 Dangubič (CZ)
61.55 Kastelic (O)
60.52 Urbič (D)
59.78 Mirič (P)
58.64 Vujačič (P) 
Povpreček 63.56 (62.51)

kladivo
60.28 Račič (ZK)
59.69 Gub jan (P)
58.55 Bezjak (D)
55.99.Galin (Ml)
53.35 Mijatovič (Voj) 
53.20 Gajič (CZ)
53.04 Dokler (D)
53.02 Krstonič (P)
52.45 Markež (ŽM)

52.36 Berec (P)
Povpreček 55.13 (53.54)

4 X 100 m
42.3 Crvena zvezda
42.6 Partizan
43.0 Vojvodina
43.3 Kladivar
43.6 Ljubljana 
43.8 Mladost
44.6 f)inamo
44.7 Svoboda
44.8 Odred
45.0 Sarajevo

4 X 400 m 
3:19.2 Partizan 
3:21.1 Crvena zvezda 
3:25.0 Vojvodina 
3:26.1 Kladivar 
3:26.2 Dinamo 
3:27.0 Mladost 
3:28.4 Ljubljana 
3:30.4 Kočevje 
3:30.7 Odred

Kratice pomenijo.
Ki — Kladivar Celje 
CZ — Crv. zvezda Beograd 
Voj — Vojvodina Novi Sad 
P — Partizan Beograd 
Ml — Mladost Zagreb 
Lj — Ljubljana 
D — Dinamo Zagreb 
SP — Spartak Subotica 
O — Odred Ljubljana 
Sar — Sarajevo 
T — Takovo G. Milanovac 
ZK — Železničar Karlovac 
Sen — Senta 
Var — Vardar Skoplje 
Met — Metalac Osijek 
ZM — Železničar Maribor 
AS K — ASK Split 

(Opomba: Pod vsako di
sciplino je najprej naveden 
povpreček za leto 1955, v 
oklepaju pa je povpreček 
deseterice za leto 1954.)
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logu ni hotela v mrežo
REKA : ODRED 2:0

Reka, 11. dec. V prijateljski nogo
metni tekmi proti moštvu Reke je 
danes nastopil Odred v sledeči po
stavi: Brezar, Budovič, Medved (Pi
škur), Žižek, Berginc, Šlamberger, 
Kozinc, Hočevar, Cuban, Klančišar, 
Zdravkovič.

Moštvo Odreda je danes z izjemo 
Medveda zaigralo precej mehko. 
Kljub temu, da je imelo vse mož- 
uosti za zmago, ni znalo izkoristiti 
precej zrelih priložnosti, zlasti v 
drugem polčasu. V moštvu je manj
kalo dobrih strelcev. Napadalci so 
kar sedemkrat streljali mimo na
sprotnih vrat, žoga pa ni in ni ho
tela v mrežo. Proti gostom sta bila 
dosojena tudi dva kazenska strela, 
od katerih je šel eden v vratnico, 
drugi pa v out. Na splošno lahko 
rečemo, da je moštvo Odreda prika
zalo boljšo igro in zlasti v drugem 
polčasu ni znalo izkoristiti svoje

premoči. Stanje kotov 8:3 za Reko. 
Tekmo, ki je bila na Partizanovem 
igrišču pred 2000 gledalci, je sodil 
Glažar iz Reke, ki ni bil vedno naj
boljši.

HOKEJ NA JESENICAH
Jesenice, 11. dec, — Včeraj zve

čer je bila na umetnem drsališču 
na Jesenicah hokejska tekma med 
B moštvom Jesenic in gosti iz G ra
za, v kateri so zmagali gostje z re
zultatom 2:1. A moštvo Jesenic pa 
je premagalo A moštvo gostov 
s 6:1.

Dinamo iz Pančeva gre v Pariz
Beograd, 11. dec. Državni prvak 

v rokometu Dinamo iz Pančeva bo 
odšel v Francijo ter bo v Parizu 
in lile de France odigral tri tekme. 
16. t. m. bo v Parizu igral z mestno 
reprezentanco rokometašev.

Vidali spet na »jeklenem 
konju«?

Na občnem zboru Odreda se je med kole
sarji pojavil spet Ljubo Vidali, ki se je svo
jemu klubu in kolesarskemu športu za dalj
šo dobo »izneveril«. Tokrat mu pa žilica ni 
dala miru in povedal je, da bo že spomladi 
znova zajezdil »železnega konja«. To bo prav 
gotovo velika okrepitev članske ekipe, ki jo 
je izpolnil tudi dosedanji član »Nove Gori
ce« Lojze Bajc. Ali ne bo ekipa Vidali, Ber
gant, Bajc in Flajs prihodnje leto najmoč
nejša v Sloveniji? To bomo videli spomladi.

POSEBNO OPOZORILO!
Vse ljubitelje kolesarstva, pred

vsem pa kolesarske klube, opozar
jamo, da se bo letna skupščina Ko
lesarske zveze Slovenije zaradi ob
sežnosti programa pričela že v so
boto 17. t. m. ob 19 uri in nadalje
vala v nedel jo 18. t. m. ob 8 uri v 
prostorih Zveze športov Slovenije in 
ne v nedeljo, kot je bilo prvotno 
objavljeno.

KLADIVAR : BRANIK 2:0 (1:0)
Celje, 11. dec. Celjski nogometaši 

so na domačih tleh pred 1500 gle
dalci temeljito opravili z drugim slo
venskim zastopnikom v conski ligi 
Branikom iz Maribora. Branik je si
cer preizkusil nekaj mlajših moči, 
kar pa ne zmanjšuje pomena Kladi
va rje ve zmage.

Že v prvih minutah igre so razi
grani igralci Kladivarja nevarno 
ogrožali Najmilerjeva vrata. Že v 4. 
minuti je lepo kombinacijo napada 
izkoristil Todorovič in streljal žogo 
mimo vratarja v mrežo 1:0 za Kla
divarja .Domači so tudi v nadaljeva
nju igre imeli znatno terensko pre
moč, vendar jim ni uspelo zaradi 
slabih strelcev povišati rezultata. V 
28. minuti je Perc z močnim volej- 
udarcem zadel prečko. Stanje se do 
polčasa ni izpremenilo.

V drugem delu igre je Branik že 
v prvih minutah pokazal nekaj zelo

($$$: JUSOŠUM

uspešnih akcij, ki pa so se razbile 
ob razigranem srednjem krilcu Ma
rinčku. V 50. minuti je sodnik do
sodil enajstmetrovko, ker je ob
rambni igralec Branika zaustavil ne
varni prodor Kladivarja z roko. Ka
zenskega strela pa Rojnik ni znal 
realizirati. V 59. minuti je nevarni 
napadalec Kladivarja Perc lepo cen
triral na sredo igrišča, žogo je pre
stregel Hribernik z glavo in jo po
slal v mrežo — 2:0 za Kladivarja. Po 
doseženem golu so domači prevzeli 
vso pobudo v svoje roke, ustvarili 
izredno nevarne položaje pred na
sprotnimi vrati, ki pa jih nerazpolo
žena napadalca Rojnik in Posinek 
često nista znala izkoristiti.

v Ljubljani
Beograd, 11. dec. V Beograda se je danes 

končal plenum Košarkarske zveze Jugosla
vije. Na plenumu so sklenili, da se bo tek
movanje v zvezni ligi pričelo prihodnje leto 
aprila, žensko prvenstvo v zvezni ligi pa 
že februarja. V ženskem tekmovanju bo so
delovalo osem ekip. Prihodnje leto 29. no
vembra bo medrepubliški ženski in moški 
košarkarski turnir. Naša državna reprezen
tanca bo februarja prihodnje leto gostovala 
na Poljskem, v maju pa se bosta moška in 
ženska reprezentanca pomerili v Zagrebu 
s Francijo. Sklenili so tudi, da bo prihod
nje leto v mesecu juliju KZ J organizirala 
tekmovanje za balkansko trofejo. Naša žen
ska reprezentanca bo sodelovala na evrop
skem prvenstvu od 2. do 10. junija v Pragi. 
V drugi polovici maja bo v Ljubljani med
državni dvoboj ženskih reprezentanc Češko
slovaške in Jugoslavije. Nekaj dni za tem 
pa se bosta srečali še ženski reprezentanci 
Jugoslavije in Francije v Zagrebu.

BETON ZMAGOVALEC TURNIRJA 
V ČAST DNEVA JLA

Celje, 11. dec. Danes so celjske 
srednješolce I. gimnazije obiskali 
nih prireditev v počastitev Dneva 
JLA. Na teh nastopa na stotine 
športnikov. Danes je bilo na keglji
šču »Betona« zaključeno tekmova
nje v mednarodnem slogu. Tekmo
vanja se je udeležilo 12 ekip s tem, 
da so štele po 6 keglačev. V treh 
dneh je bilo odigranih 36 tekem, na 
katerih je nastopilo 74 kegljačev. 
Prvo mesto so osvojili kegljači Be
tona s 777 podrtimi keglji, sledita 
pa 13. maj 642 in Kovinotehna 613 
podrtih kegljev.

Krim : Proletarec 1:0 (0:0)

Ljubljana, 11. dec. Krim je danes 
izkoristil prijetno sončno popoldne 
in je povabil v goste boreb.no in 
hitro moštvo Proletarca iz Zagorja. 
Na igrišču Krima se je zbralo nekaj 
sto ljudi, ki so bili precej prese
nečeni nad močnim odporom Zagor
janov, saj so bili v prvem delu igre 
celo boljši od Krimovcev in so imeli 
terensko premoč. Do odločitve pa 
kljub temu ni prišlo, ker sta bila 
oba napada precej »mečkava«, zla
sti pa domačini, ki so imeli nekaj 
ugodnih priložnosti za dosego gola, 
pa jih niso izkoristili.

Mnogo živahnejša je bila igra v 
drugem polčasu, ko so prvih 20 mi
nut Krimovci stalno ogrožali vrata

gostov. V tem razdobju je dosegel 
tudi edini, pa zelo lep gol novi na
padalec Krima Marjanovič, ki je bil 
v napadli tudi sicer najboljši. Go
stom pa kljub temu ni padla mo
rala, ampak so se zagrizeno borili 
naprej. Izenačenje je skoraj viselo 
v zraku, vendar tudi odlično razpo
loženi Praznik ni mogel izpremeniti 
rezultata, zlasti še zato, ker ga je 
zelo dobro čuval Krimov srednji 
krilec Stritih.

Gostje so nas dokaj ugodno pre
senetili, Krimovo moštvo pa cčivid- 
no ni vigrano, čeprav je zmago za
služilo. Nič čudnega pa ne bi bilo, 
če bi se ta živahna tekma, kjer so 
zlasti v zadnjih minutah prevlado
vali gostje, zaključila z neodločenim 
rezultatom, T. B.

Pet let dela v športni organizaciji 
je lepa doba, ki lahko rodi obilo sa
dov. To smo videli tudi ob jubilejni 
skupščini težkoatletoo »Ljubljane. o 
petek zvečer, ki je bila številno obi
skana, saj je bila steklena dvorana 
v Pražakovi ulici domala napolnjena.

Začetki dela v tem klubu so bili skromni, 
iz leta v leto pa je rastlo število članstva, 
dvigala se je kvaliteta in množili so se uspe
hi. Danes šteje klub 182 članov in 23 članic, 
ki aktivno nastopajo v sekciji za dviganje 
uteži, v sekciji za - boks, za rokoborbo in 
judo.

Najaktivnejši so dvigalci — večkratni dr
žavni prvaki — in judoisti, ki skoraj ni
majo konkurence v državi. Nekoliko šibkej
še uspehe imajo boksarji in rokoborci. Kljub 
težavam pa se vsepovsod odraža delo klub
skih funkcionarjev Grošlja, Podbcvška in 
Škafarja ter trenerjev Jenka, Prančiča, Go
gale in Kosa. Vsi so tesno povezani s svo
jim članstvom, zato tudi uspehi niso izostali. 
Gospodarsko poslovanje in strokovno delo sta 
na dostojni višini, le nekaj jih teži: število

fmpije
Ljubljana, 11. dec. Na pobudo košar

karjev Ljubljane, je bila včeraj popoldne 
v dvorani »Partizana« Tabor zanimiva 
košarkarska tekma ljubljanskih ligašev 
Olimpije in Ljubljane. Olimpija je po
vabilo Ljubljane sprejela z največjim ve
seljem, saj kot smo opazili, so fantje kar 
lačni živih in napetih borb. To srečanje 
ni bilo »uradno«, niti ni veljalo za pre
stiž, ker so se že pred tekmo dogovorili, 
da bo Ljubljana preizkusila nekaj mlaj
ših moči, ki bodo morale prihodnjo se
zono nadomestiti starejše. V vrstah Ljub
ljane je tokrat nastopil Šerbec Smiljan, 
ki je zapustil vrste Olimpije, poleg nje
ga še Čretnik, medtem ko so na ostalih 
mestih igrali novinci, ali pa oni, ki že 
dalj časa niso pokazali svoje spretnosti 
na košarkarskem igrišču. To so bili Ko- 
hič, Švajger, Vranič, Pogačnik in Rad- 
melič, ki je sicer že naš stari znanec, 
vendar ni dalj časa nastopal zato, ker 
je služil kadrovski rok v JLA.

Olimpija je nastopila s svojo standard
no petorlco in pokazala vsaj na trenutke 
pravo ekshibicijo. Najboljši je bil ne

dvomno Muller, ki je danes po našem 
mnenju eden najboljših košarkarjev v dr
žavi. Znova smo videli vrsto razburlji
vih in napetih trenutkov pod enim in 
drugim košem, še prav posebno pa smo 
bili zadovoljni s spretnostjo in duhovi
tostjo posameznikov, kar dokazuje, da je 
slovenska košarka na najlepši razvojni 
poti. Res je sicer, da se Ljubljančani 
niso mogli zoperstavljati izkušenim igral
cem Olimpije, kar pove tudi rezultat 
88:57 v korist Olimpije. Dejstvo pa je, da 
je Ljubljana sklenila v zimskih mesecih, 
ko so ligaši odšli na počitek, dodobra 
izpiliti in izpopolniti znanje mlajših igral
cev, ki so mimogrede rečeno, atletsko 
razviti. Če bodo ti fantje zimske mesece 
maksimalno izkoristili v telovadnici, si 
nabrali potrebne kondicije in izpopolnili 
še vrsto tehničnih in taktičnih lastnosti, 
potem lahko Ljubljana upa, da bo že 
prihodno sezono z novimi igralci lahko 
dosegla iste uspehe kot prejšnja leta. 
Tekmi je prisostvovalo nekaj sto gle
dalcev, ki so bili s srečanjem izredno 
zadovoljni.

Naši alpski vozači
LIJI in AVSTRIJI

Medtem ko pri nas še ni snega in zato 
tudi naši smučarji še ne morejo pripeti 
smuči, se v drugih državah z naj večjo 
vnemo pripravljajo za olimpijske igre 
v Gortini. Kljub temu pa je tudi pri nas 
nekoliko večja iznajdljivost kot v prejš
njih letih, saj naši smučarji ne držijo 
rok križem. Pred dnevi so se vrnili s tre
ninga za Akom alpski smučarji, ki so 
trenirali pod vodstvom trenerja Čopa. Po 
nekaj dnevih so se vrnili in tudi že pri
pravili za pot v tujino. V petek zjutraj 
sta odpotovala v Italijo v Cervigno Mu
lej in Prestor, kjer je že precej snega. 
Ostali olimpijski kandidati Cvenkelj, 
Kunšič, Budinek, Dornik, Ilija in Križaj 
pa šo odpotovali s trenerjem Francijem 
Čopom na trening v Arlberg. Tega tre
ninga se bodo udeležili tudi mlajši tek
movalci kot Gorjanc, Refiki in smučar
ke Zupančičeva, Karišcva, Ojcljeva in

Doslej ni bilo nikoli slišati, da bi se 
med alpskimi smučarji Avstrije in njiho
vim vodjo in trenerjem prof. Rossner- 
jem pojavljale kakšne diference. Pred 
kratkim pa bi kmalu prišlo do razkola. 
V okviru priprav za olimpijske igre je 
Rossner planiral od 17.—22. januarja zad
nji trening svojih reprezentantov pred 
odhodom v Italijo. Ta trening naj bi bil 
v Badgasteinu. Sedaj pa so se oglasili 
zastopniki smučarskega kluba Kitzbiihl, 
ki daje v reprezentanco morda najboljše 
tekmovalce in sicer Moltererja, Sailerja 
in Hinterseerja, ki so izjavili, da ome
njenih tekmovalcev ne bodo poslali na 
zaključni trening, ampak raje na prven
stvo Tirolske. Pravijo, da je prišlo do 
tega predvsem zaradi nevoščljivosti Kitz- 
buhla, ker je dobil zadnje priprave smu
čarjev konkurenčni smučarski center Ga- 
stein. Prof. Rossner je ostro reagiral in 
izjavil, da bo takoj odstopil v kolikor 
ne bodo preklicali svojih izjav. Stvar se

je razvijala naprej tako, da so vsi alpski 
smučarji z izjemo štirih tekmovalcev iz 
Arlberga (Špiss, Hillbrand, Schneide, 
Strolz) izjavili, da hočejo tudi vnaprej 
za trenerja samo Rossner j a. Po tem je 
Rossner sklenil, da ne bo podal ostavke, 
vendar pa želi razjasnitve tudi pri tek
movalcih iz Arlberga, kajti pravijo, da 
tudi tu ne gre toliko za mnenje tekmo
valcev kot bolj za nekatere ljudi, ki jim 
ni všeč, da vodi avstrijske alpske smu
čarje človek, ki ni doma niti v Albergu 
niti v Kitzbuhlu.

Danes so bile na sporedu tri zaostale tek
me italijanskega nogometnega prvenstva.

Beograd, 11. dec. Deset članov revijske dr
salne skupine iz Dunaja je včeraj in danes 
na umetnem drsališču na Tašmajdanu s svo
jim ekshibicijskim nastopom izpopolnilo pro
gram proslave desetletnega obstoja šport
nega društva Partizan. Avstrijski drsalci so 
navdušili nad 30.000 gledalcev, kolikor je 
bilo prisotnih v teh dveh dneh na prire
ditvah.

Prvega dne so se pomerili tudi hokejisti 
Zagreba s slavljencem večkratnim državnim 
prvakom Partizanom, ki je srečanje odločil 
v svojo korist s 6:0 (4:0, 0:0, 2:0). Danes 
zvečer pa se bosta pod reflektorji pomerili

med seboj še hokejski moštvi Zagreba in 
C r vene zvezde, vendar ob času poročanja 
še nismo prejeli rezultata.

ROBINSON KNOUCKOUTIRAL OLSONA 
V Chicagu sta se včeraj zvečer pome

rila v borbi za naslov svetovnega bok
sarskega prvaka srednje kategorije se
danji prvak Carl Olson in bivši prvak te 
kategorije Ray Sugar Robinson. Robin
son je že v drugi rundi dokončno poslal 
svojega nasprotnika v »kraljestvo sanj«*

Nogometne tekme d čast Dneva JLA 
ŽSD Celje : Kovinar Štore 5:0 

Kladivar B : Tovarna tehtnic 1:1

večer v Škofji Loki

članstva stalno narašča, prostorov pa je pre
malo! Zato morajo mnoge odklanjati, ker 
jih ne morejo vključiti v svoj klub. Ta po
jav je v Ljubljani, kot je znano, najbolj 
pereč in zato le trdna volja premaguje teža
ve, da naši klubi ne životarijo.

Ves dosedanji odbor je dobil na skup
ščini zaupnico, kar se je zlasti videlo pri 
volitvah, ko so se nekateri funkcionarji ho
teli odpovedati delu. Članstvo jih je dobe- 
sebno prisililo, da so ponovno sprejeli funk
cije in tako je bil z velikim navdušenjem 
izvoljen stari odbor — z malimi izprememba- 
mi — predseduje pa mu znova Janko Gro
šelj.

Ob jubileju so člani naredili tudi lepo 
potezo s tem, da so imenovali za častne čla
ne štiri najdelavnejše funkcionarje: Kosa
Antona, Podbevška, Jenka in Antolina, mno
go članov pa je prejelo zlate, srebrne in 
bronaste spominske plakete.

Dve stvari bi pa v zvezi s to skupščino 
morali omeniti. Začudilo nas je, da ni bilo 
na občnem zboru nobenega zastopnika BZS 
in TAZS, kar bi ta marljivi kolektiv vse
kakor zaslužil. Drugo, kar je neprimerno hu
je, je to, da so nenadoma nastale težave z 
dvorano. ZTAK Ljubljana je namreč pri
pravil v stranski dvorani zelo lepo razstavo 
svojega dela, kjer so pokazali obiskovalcem 
mnogo trofej in drugih zanimivosti, hkrati 
pa naj bi . bil v soboto dvoboj rokoborcev 
»Maribora« in »Ljubljane«. Težkoatleti Ljub
ljane so bili močno razočarani, ko so dobili 
nalog, da morajo razstavo podreti, dvoboj 
pa odpovedati — zaradi brucovanja nekih 
ljubljanskih študentov. Upravitelji dvorane 
so prostore namreč raje oddali študentom, če
prav bi bili do uporabe prvi upravičeni 
športniki. Šlo je seveda za finančni uspeh 
in zabavna prireditev je »zmagala«.

Lorger in Gradišnik v Beogradu
Celje, 11. dec. Včeraj zvečer sta odpoto

vala v Beograd predsednik tehničnega odbo
ra A D Kladivar tov. Gradišnik Fedor in 
najboljši slovenski atlet Stanko Lorger na 
seminar, ki ga prireja Športni inštitut v Beo
gradu. Seminar bo pod vodstvom znanega 
angleškega trenerja Jeffreya Dysona, stro
kovnjaka za teke čez ovire. Tov. Gradišnik 
in Lorger bosta na seminarju demonstrirala

trening teka čez ovire.

Telovadci »Partizan« Škofja Loka 
60 v okviru proslav občinskega 
praznika povabili v goste člansko 
vrsto »Partizana« Borovo in vrsto 
■mladink iz Sombora. Na tem 'telo
vadnem dvoboju, ki je bil v soboto 
v lepo pripravljeni telovadnici do
mačega društva so bili doseženi na
slednji rezultati: Dvoboj članov so 
odločili domači v svojo korist z re
zultatom 217 : 206.1. Med posamez
niki so dosegli najboljše rezultate 
naslednji tekmovalci: 1. Franko
Andrej (Škofja Loka) 55.2 točk, 2. 
Benedik Rudi (Škofja Loka) 54.0 
točk, 3.—4. Krstin in Mthajlovič 
(Borovo) 52.7 točke, itd.

Pri mladinkah pa so odločile 
dvoboj v svojo korist gostje iz Som

bora, ki so omagale z rezultatom 
217.5 : 208.6.

V celokupnem plasmaju so bile
najboljše: 1. Sedej Tea (Škofja
Loka) 45.5 točke, 2. Periškič (Som- 
bor) 45.3 točke, 3. Hude Majda

V tem napetem in borbenem pri
jateljskem dvoboju, ki se je odvi
jal po sporedu do poznih večernih 
ur, so gledalci v polni telovadnici 
toplo pozdravljali in nagrajevali 
tako goste, kakor tudi domače.

Nedvomno je uspeh za »Parti
zan« Škofja Loka, da je izvedel ta 
dvoboj izredno dobro, sam uspeh 
tekme pa dokazuje, da ima društvo 
kader dobrih telovadcev, ki so o<l 
državnega prvenstva izredno na
predovali in, ki bodo društvu pri
nesli še marsikateri uspeh.

e ob zatliiii mm
V sredo so pregledali svoje delo 

v preteklem letu atleti ŽAK Ljub
ljane. Kratka, toda izčrpna poročila 
so po vrsti nanizala uspehe celot
nega kolektiva in posameznikov, 
opozorila pa so tudi na napake v 
pretekli sezoni. S ponosom so se 
spomnili borb za naslov državnega 
prvaka v mladinskem, kakor tudi 
članskem merilu. Pri članih se je 
Ljubljana pomaknila z lanskega 
6. na 5. mesto v državi le za ma
lenkost za Dinamo. Mladinci Ljub
ljane pa so prvič v zgodovini slo
venske atletike osvojili najvišji na
slov. Za ta uspeh jim je na obč
nem zboru predal v imenu AZJ tov. 
Ilič prehodno zastavo ter jim česti-

Pravilno delajo
Ljubljana, 11. dec. Danes je bil v dvo

rani terena 24. talcev občni zbor košar
karskega kluba Odred. Ob dobri udelžbi 
je srekretar kluba tov. Lokar podal iz
črpno poročilo o delu v preteklem letu. 
Iz poročila je bilo razvidno, da so ko
šarkarji Odreda med najbolj množičnimi 
košarkarskimi organizacijami v Sloveni
ji, saj je trenutno registriranih v klubu 
nad 120 članov. Klub deluje na Poljanah, 
kjer ima v šolskem odboru in direktorju 
V. gimnazije odlično oporo. Ce bodo 
imeli košarkarji Odreda v svojem na
daljnjem udejstvovanju isto voljo kot 
doslej in, če jih bodo pri njihovem pri
zadevanju podpirale športne in množične 
organizacije še bolj kot doslej, potem 
prav lahko že v bližnji bodočnosti priča
kujemo od njih še lepših uspehov.

tal z besedami: »Upam, da boste še 
dolga leta držali to zastavo krepko 
v svojih rokah.« Mladi atleti so to 
obljubili z burnim odobravanjem- 
Mlajši mladinci so bili drugi v Slo
veniji, ženska ekipa je tudi napre
dovala in se je letos potegovala z3 
4. ali celo 3. mesto v Sloveniji.

Če k temu prištejemo še številne 
slovenske in jugoslovanske rekor
de dosežene po tekmovalcih Ljub
ljane, nam je več kot jasno, da j.e 
kolektiv na pravi poti. Nad 100 pri
sotnih članov je z burnim ploska
njem dalo priznanje za 25-Ietno 
delo v atletiki trenerju Janezu Ga
beršku. Po razdelitvi skromnih na
grad se je razvila zanimiva disku
sija, v kateri je bila načeta cela 
vrsta problemov. .Vsakemu disku- 
tantu je poskušal dati pojasnila 
delovni predsednik dr. Rem, ki je 
tudi sicer odlično vodil občni zbor- 
Diskusija se je dotaknila tudi od
nosov med Ljubljano in Odredom- 
Do izraza je prišla_ pripravljenost 
napraviti pod vsemi dosedanjimi 
spori črto. Predsednik novega od
bora dr. Fflade se je na koncu zbo
ra zahvalil za ponovno izvolitev i® 
želel vsem mnogo uspehov v pri
hodnji sezoni. B. R.

*

Včeraj in danes sta se v Stockholmu 
dvakrat pomerili rokoborski reprezentan** 
ci Turčije in Švedske. V prvem sreča
nju so Turki zmagali s 7:0, v drugem Pa 
z 8:0.
Madžarske, Indije in Singapura v Kal
kuti so zmagali Madžari, ki so obe re
prezentanci porazili s 5:0.

Antičeva. Prav tako so se za Akom pri
pravljali skupno z alpinci še skakalci, ki 
bodo odšli okrog 15. decembra na Kreda
rico, če ne bo medtem v dolinah padel 
sneg. Skakalce namreč čaka težja turne
ja po Avstriji in Nemčiji, ki se bo za
čela 31. decembra in se končala okrog 
6. januarja. Najresnejši kandidati za 
olimpijske igre in za nastope v tujini 
so Zidar, Polda, Rogelj, Langus, Gori
šek in Podlogar, v poštev pa pridejo še 
Gorjanc, Matul j, Rojina in Oman. Tudi 
tekači imajo za seboj nekaj dni speci
alne vadbe. Medtem ko so brata Pavčič, 
Kor dež Gašper in Hlebanja na treningu 
na Finskem, so bili ostali olimpijski kan
didati na skupnem treningu na Pohorju 
pod vodstvom trenerja Knifica. Ker pa 
je tudi tam skopnel sneg, so morali tre
ning prekiniti.

Atalanta je premagala Internazionale z 2:1* 
Propatria in Milan sta se razšla z neodlo
čenim rezultatom 1:1, tekma med Javen- 
tusom in Padovo pa je bila prekinjena za
radi megle pri stanju 0:0.

Italijanska nogometna zveza je določila 
igralce za srečanje z nogometno reprezen
tanco Nemčije, ki bo prihodnjo nedeljo v 
Rimu. Poklicani so naslednji igralci: Cer- 
vato, Chiappella, Magnini, Rosetta, Sarti, 
Scgato, Virgili (Fiorentina), Pivatclli (Bo
logna), Montico, Viola (Juvcntus), Burini (La- 
zio), Comasc.ki (Napoli) in Venturi (Roma)*


